Информация для пресс-релиза
ВНИМАНИЕ!
ОСОБЫЙ  ПРОТИВОПОЖАРНЫЙ  РЕЖИМ В ГОРОДСКИХ ЛЕСАХ.

[bookmark: _GoBack]На территории городских лесов Волгограда продолжает действовать особый противопожарный режим. Несмотря на начало осени, жара не отступает. Сохраняется опасность ландшафтных пожаров. Ситуацию ухудшает сильный ветер. В сложившихся неблагоприятных погодных условиях необходимо строго соблюдать правила пожарной безопасности. Чтобы не допустить  возгораний, не следует разводить костры, сжигать мусор и сухую траву во время проведения сельхозработ, проводить все виды пожароопасных работ. Проезд транспортных средств в лесные массивы в  условиях особого противопожарного режима запрещён.
Необходимо помнить  о неотвратимости наказания, а в некоторых случаях и уголовного, за действия, ставшие причиной возгораний в лесу. Так, за нарушение правил пожарной безопасности назначается административный штраф на граждан в размере пяти тысяч рублей; на должностных лиц - пятидесяти тысяч рублей; на юридических лиц - от пятисот тысяч до одного миллиона рублей.
Уничтожение или повреждение лесных и других насаждений, особенно с причинением крупного ущерба в результате неосторожного обращения с огнем или иными источниками повышенной опасности, карается в рамках уголовного законодательства – штрафом, размер которого может составить до пятисот тысяч рублей, а также другими наказаниями вплоть до лишения свободы.  За умышленный поджог виновный заплатит от пятисот тысяч до одного миллиона рублей, а может и лишиться свободы на срок до десяти лет. 
Для предотвращения пожаров на территории городских лесов,  выявления и привлечения к ответственности нарушителей,  специалисты муниципального учреждения «Горэколес» осуществляют патрулирование в участковых лесничествах совместно с  представителями «Народной дружины Волгограда» и окружных казачьих обществ Волгоградской области.  
Администрация Волгограда  призывает жителей и гостей нашего города  проявить сознательность и строго соблюдать требования пожарной безопасности.
 
В случае обнаружения загораний или пожаров незамедлительно сообщите по телефонам: 
112, 01, 101, 24-23-91, 24-20-90.

