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Что делать со СНИЛС если вы по какой-то причине поменяли фамилию? Личные данные каждого гражданина указанные в паспорте должны совпадать с данными СНИЛС. Меняя фамилию, необходимо обновить информацию в Пенсионном фонде, а сам страховой номер индивидуального лицевого счета у человека не меняется. 

Меняя фамилию, имя или отчество, получая новый паспорт, гражданам необходимо обновлять все сопутствующие документы. В частности - данные СНИЛС необходимо обновить. Для этого в любой территориальный орган Пенсионного фонда Российской Федерации (через работодателя или лично) необходимо подать заявление об изменении анкетных данных, содержащихся в индивидуальном лицевом счете зарегистрированного лица. Все изменения отражаются на индивидуальном лицевом счете гражданина, и ему выдается документ, подтверждающий регистрацию, с тем же страховым номером, но с измененной фамилией.
Выдача документа, подтверждающего регистрацию, с измененными анкетными данными, при обращении в территориальный орган ПФР осуществляется в режиме «реального времени». Данная процедура занимает несколько минут, но значительно упрощает жизнь. Сегодня СНИЛС необходим для получения всех Государственных услуг.  




