Межрайонная ИФНС России №11 по Волгоградской области
Пост-релиз
Межрайонной ИФНС России №11 по Волгоградской области с целью повышения уровня осведомленности налогоплательщиков о механизмах работы Единого налогового счета (далее – ЕНС) на площадке оператора электронного документооборота ООО «Компания Тензор» 26 октября 2023 года проведен вебинар по теме: «Возможные способы получения СНУ и уплата физическими лицами имущественных налогов. Единый налоговый счет-общие вопросы».
В ходе проведенного мероприятия особое внимание уделено способам  получения СНУ и уплате физическими лицами имущественных налогов. Обязанность по ежегодному исчислению в отношении транспортных средств и недвижимого имущества налогоплательщиков-физических лиц транспортного налога, земельного налога, налога на имущество физических лиц возложена на налоговые органы (пункт 2 статьи 52 Налогового кодекса Российской Федерации, далее – НК РФ). 
В связи с этим налоговые органы не позднее 30 дней до наступления срока уплаты по вышеперечисленным налогам направляют налогоплательщикам-физическим лицам налоговые уведомление для уплаты налогов.
Налоговое уведомление может быть направлено налогоплательщику по почте заказным письмом или передано в электронной форме через личный кабинет налогоплательщика, начиная с 01.07.2023 – через личный кабинет на едином портале государственных и муниципальных услуг.
В ходе проведенного мероприятия особое внимание уделено последовательности списания денежных средств с ЕНС в рамках п.8 ст.45 Налогового кодекса Российской Федерации (далее – НК РФ) в редакции Федерального закона от 29.05.2023 N 196-ФЗ "О внесении изменений в часть первую Налогового кодекса Российской Федерации".
Принадлежность сумм денежных средств, перечисленных и (или) признаваемых в качестве единого налогового платежа, определяется налоговыми органами на основании учтенной на ЕНС налогоплательщика суммы его совокупной обязанности с соблюдением следующей последовательности:
1) недоимка по НДФЛ - начиная с наиболее раннего момента ее возникновения;
2) НДФЛ - с момента возникновения обязанности по его перечислению налоговым агентом;
3) недоимка по иным налогам, сборам, страховым взносам - начиная с наиболее раннего момента ее возникновения;
4) иные налоги, авансовые платежи, сборы, страховые взносы - с момента возникновения обязанности по их уплате (перечислению);
5) пени;
6) проценты;
7) штрафы.
Налогоплательщикам в ходе вебинара даны разъяснения о способах как узнать сальдо ЕНС, в том числе через личные кабинеты юридического лица и индивидуального предпринимателя.
Также чтобы проверить сальдо ЕНС можно заказать в налоговом органе справку о наличии положительного, отрицательного или нулевого сальдо ЕНС налогоплательщика. 
Справка о наличии отрицательного сальдо ЕНС содержит подробные сведения о задолженности в разрезе каждой конкретной обязанности по уплате налогов, в том числе по срокам ее возникновения. Так же к ней будет приложена карта расчета пеней с информацией о периодах наличия недоимки, на которую начислена пеня, и ключевой ставки рефинансирования Банка России.
Также в ходе вебинара было разъяснено что делать, если плательщик считает, что сальдо ЕНС некорректно, а также какие формы заявлений нужно представить, чтобы распорядится положительным сальдо ЕНС.
Необходимую информацию по вопросам ведения Единого налогового счета можно также получить в Контакт-центре ФНС России по телефону 8-800-222-22-22.Обращаем внимание налогоплательщиков, что в ближайшее время вебинар по ЕНС в Межрайонной ИФНС России №11 по Волгоградской области состоится:
02.11.2023 с 10.00 до 11.00 по теме: «Порядок и способы получения информации о долге посредством СМС информирования, рассылки на электронную почту.  Единый налоговый счет и сальдо»
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По вопросам участия в вебинаре можно обращаться по телефонам инспекции: +7 (8442) 32-67-51 (доб. 51-61)( доб. 51-70)

