Межрайонная ИФНС России №11 по Волгоградской области
Пост-релиз 
Межрайонной ИФНС России №11 по Волгоградской области с целью повышения уровня осведомленности налогоплательщиков о механизмах работы Единого налогового счета (далее – ЕНС) на площадке оператора электронного документооборота ООО «Компания Тензор» 28 сентября 2023 года проведен вебинар «Единый налоговый счет. Уведомления об исчисленных суммах налогов, авансовых платежей по налогам, сборов, страховых взносов».

В ходе проведенного мероприятия особое внимание уделено последовательности списания денежных средств с ЕНС в рамках п.8 ст.45 Налогового кодекса Российской Федерации (далее – НК РФ) в редакции Федерального закона от 29.05.2023 N 196-ФЗ "О внесении изменений в часть первую Налогового кодекса Российской Федерации".

Принадлежность сумм денежных средств, перечисленных и (или) признаваемых в качестве единого налогового платежа, определяется налоговыми органами на основании учтенной на ЕНС налогоплательщика суммы его совокупной обязанности с соблюдением следующей последовательности:
1) недоимка по НДФЛ - начиная с наиболее раннего момента ее возникновения;
2) НДФЛ - с момента возникновения обязанности по его перечислению налоговым агентом;
3) недоимка по иным налогам, сборам, страховым взносам - начиная с наиболее раннего момента ее возникновения;
4) иные налоги, авансовые платежи, сборы, страховые взносы - с момента возникновения обязанности по их уплате (перечислению);
5) пени;
6) проценты;
7) штрафы.

Также налогоплательщики были проинформированы о налогах, по которым необходимо представлять уведомление об исчисленных суммах налогов (далее – уведомление) при уплате на Единый налоговый платеж, а также о способах, сроках представления и о мерах ответственности за несвоевременное представление или непредставление уведомления. 

Для минимизации ошибок при формировании уведомлений налогоплательщикам рекомендовано скачать и использовать в работе график представления уведомления со сроками представления уведомлений и сроками уплаты налогов, с кодами отчетных периодов, указываемых в уведомлении, в виде таблицы с сайта ФНС России промостраницы «ЕНС» https://www.nalog.gov.ru/rn77/ens/.

Кроме того, в ходе вебинара были даны разъяснения как индивидуальным налогоплательщикам и представителям юридического лица подключить личный кабинет на сайте ФНС России, а также функциональных возможностях данных сервисов для того, чтобы узнать сальдо ЕНС в онлайн режиме.

Обращаем внимание налогоплательщиков, что в ближайшее время вебинар по ЕНС в Межрайонной ИФНС России №11 по Волгоградской области состоится:

[bookmark: _GoBack]05.10.2023 с 10.00 до 11.00 по теме: «Общие вопросы по ЕНС и изменения, внесенные Федеральным законом от 31.07.2023 № 389-ФЗ, вступившие в законную силу с 01.10.2023»  
https://w.sbis.ru/webinar/mifns11_05102023

По вопросам участия в вебинаре можно обращаться по телефонам инспекции: +7 (8442) 65-17-17; +7 (8442) 35-62-55.

