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О проведении вебинара 
Межрайонной ИФНС России №11 по Волгоградской области с целью повышения уровня осведомленности налогоплательщиков на площадке оператора электронного документооборота ООО «Компания Тензор» 03 октября 2024 года проведен вебинар по теме «Преимущества перехода на обмен электронными счетами-фактурами. Порядок и срок уплаты имущественных налогов физических лиц за 2023 год в рамках ЕНС. Что делать физическому лицу, если в налоговом уведомлении некорректная информация».

В ходе вебинара налогоплательщикам разъяснили, одной из основных задач, поставленных перед ФНС России, является обеспечение комфортного перехода налогоплательщиков на использование электронного документооборота со своими контрагентами. Согласно статье 169 Налогового кодекса Российской Федерации (далее – НК РФ) счет-фактура может быть составлен и выставлен на бумажном носителе и (или) в электронной форме. Счета-фактуры составляются в электронной форме по взаимному согласию сторон сделки и при наличии у указанных сторон совместимых технических средств и возможностей для приема и обработки этих счетов-фактур, если иное не предусмотрено настоящей статьей, в соответствии с установленными форматами и порядком.

Также на вебинаре рассказали, что такое налоговое уведомление и как его оплатить. Обязанность по ежегодному исчислению в отношении транспортных средств и недвижимого имущества налогоплательщиков-физических лиц транспортного налога, земельного налога, налога на имущество физических лиц возложена на налоговые органы (пункт 2 статьи 52 Налогового кодекса Российской Федерации, далее – НК РФ).

В связи с этим налоговые органы не позднее 30 дней до наступления срока уплаты по вышеперечисленным налогам направляют налогоплательщикам-физическим лицам налоговые уведомление для уплаты налогов.

Форма налогового уведомления утверждена приказом ФНС России от 27.09.2022 № ЕД-7-21/866@ и включает сумму налога, подлежащую уплате, сведения об объекте налогообложения, налоговой базе, сроке уплаты налога, а также сведения, необходимые для перечисления налога в качестве единого налогового платежа в бюджетную систему Российской Федерации (QR-код, штрих-код, УИН, банковские реквизиты платежа).

В случае, если общая сумма налогов, исчисленных налоговым органом, составляет менее 300 рублей, налоговое уведомление не направляется, за исключением случая направления налогового уведомления в календарном году, по истечении которого утрачивается возможность направления такого налогового уведомления.

На вебинаре налогоплательщикам рассказали способы направления сводных налоговых уведомлений (СНУ). СНУ может быть направлено налогоплательщикам по почте заказным письмом или передано в электронной форме через личный кабинет налогоплательщика, личный кабинет на едином портале государственных и муниципальных услуг.

В случае направления СНУ по почте заказным письмом налоговое уведомление считается полученным по истечении шести дней с даты направления заказного письма.

Было обращено особое внимание налогоплательщиков, что приоритетный способ рассылки уведомлений — в электронной форме через Личный кабинет налогоплательщика на сайте ФНС России www.nalog.gov.ru (далее – ЛК ФЛ). Поэтому налогоплательщикам порекомендовали проверить свой доступ к ЛК ФЛ. Напомнили, что логин и пароль от ЛК ФЛ можно получить в любой налоговой инспекции или территориальных отделениях МФЦ. Также войти в ЛК ФЛ можно с помощью логина и пароля от единого портала государственных и муниципальных услуг (далее - ЕПГУ), если у налогоплательщика подтверждена учетная запись.

Налогоплательщик (его законный или уполномоченный представитель) вправе получить СНУ на бумажном носителе под расписку в любом налоговом органе либо через МФЦ на основании заявления о выдаче налогового уведомления. СНУ передается налогоплательщику (его законному или уполномоченному представителю либо через МФЦ) в срок не позднее пяти дней со дня получения налоговым органом заявления о выдаче налогового уведомления (форма заявления утверждена приказом ФНС России от 20.10.2022 № ЕД-7-21/947@).

Налоговое уведомление за налоговый период 2023 года должно быть исполнено (налоги в нём оплачены) не позднее 2 декабря 2024 года.

Кроме того, налогоплательщикам рассказали, что СНУ может направляться через личный кабинет на едином портале государственных и муниципальных услуг. С 1 июля 2023 у налогоплательщиков- физических лиц появилась возможность получения налоговых уведомлений для уплаты налогов, а также требований об уплате задолженности по налогам в электронной форме через личный кабинет ЕПГУ при соблюдении 2 условий:
1.	если налогоплательщик зарегистрирован в Единой системы идентификации и аутентификации на ЕПГУ;
2.	направил через ЕПГУ уведомление о необходимости получения документов от налоговых органов в электронной форме через ЕПГУ.

Обращаем внимание налогоплательщиков, что в ближайшее время вебинар в Межрайонной ИФНС России №11 по Волгоградской области состоится 

10.10.2024 с 10.00 до 11.00 по теме: «Способы получения налоговых уведомлений и способы уплаты физическими лицами имущественных налогов. Как проверить налоговые ставки и льготы, указанные в налоговом уведомлении? Единый налоговый счет-актуальные вопросы» 
https://w.sbis.ru/webinar/mifns11_10102024

По вопросам участия в вебинаре можно обращаться по единому новому номеру телефона инспекции: 7 (8442) 32-67-51 (доб. 51-70, доб. 51-61).
