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Пресс –релиз
 
В рамках муниципального задания  «Проведение обследования водных объектов, находящихся в муниципальной собственности Волгограда, на соответствие требованиям санитарно-гигиенических нормативов и с целью информирования населения об ограничении водопользования», в мае-августе 2017г. проведено обследование 18 водных объектов, находящихся в муниципальной собственности г. Волгограда, а именно: 
Красноармейский район

· Водный объект, расположенный между ул. Кольцова и ул. Городовикова

Кировский район

· Пруд «Соленый»

· Пруд «Восход»

· Пруд «Веселая балка» 

· Пруд 1 Г.Поляна в створе ул. Даманская

· Пруд «Барыня»

· Пруд по ул.Южнобережная
· Пруд по ул. Синельниковой.

Советский район 

· Пруд 2 пос. Новостройка в створе пер.Ващенко

· Пруд пос. Песчанка

· Пруд пос. Горьковский в створе ул. Крымская

· Пруд по ул. Родниковая

Ворошиловский район

· Пруд по ул. Спокойная

   Дзержинский район 

· Пруд пос. Ангарский
· Пруд пос. Каменный Буерак

· Пруд по ул. Шекснинская
Краснооктябрьский район 

· Обводненный карьер «Песчаный»

Тракторозаводский район 

· Пруд 1 ТСЖ Верхняя Латошинка

По результатам аналитического контроля природной воды выявленные превышения носят природный характер (сухой остаток, хлориды, БПКп, ХПК, тяжелые металлы (железо, марганец, алюминий), не выявлены сбросы промышленных и хозяйственно - бытовых стоков. 


Так, например, в водном объекте между ул. Кольцова и Городовикова, пруду Соленый, пруду Веселая балка, пруд пос.Песчанка, пруд по ул.Синельникова, наблюдается повышенная минерализация воды  (превышения по сухому остатку составляют от 1,2 до 3,2 раз), и как следствие повышенное содержание хлоридов и сульфатов. 

Незначительное превышение нормативов ПДК  вредных веществ для воды водных объектов хозяйственно-питьевого и культурно-бытового  водопользования зафиксированы по БПК5, ХПК, что свидетельствует об органическом загрязнении водоемов. Концентрация азота аммонийного зафиксирована значительно ниже нормы.


Растворенный кислород находится в пределах 4,11-7,63 мгО2/дм3, что является допустимым фактором для животного мира водных объектов.



В соответствии с требованиями СанПиН 2.1.5.980-00 «Гигиенические требования к охране поверхностных вод» проведены микробиологические исследования отобранных проб с привлечением специалистов . По результатам проводимых исследований на микробиологические показатели, природная вода 7 водных объектов не соответствует санитарным требованиям и не может быть использована для рекреационных нужд, т.е. для отдыха и восстановления сил человека. Возбудителей кишечных инфекций не обнаружено.

Следует помнить, что использование водоёма в рекреационных целях допускается только при наличии санитарно-эпидемиологического заключения о соответствии водного объекта санитарным правилам и условиям безопасного использования для здоровья населения.


Основной причиной загрязнения водных объектов являются скопившиеся донные отложения (ил), интенсивное использование тех же прудов как мест отдыха горожанами (люди нередко оставляют после себя на берегу огромное количество мусора).


Загрязняют водоёмы часто сами отдыхающие.

