"Печальная" статистика
Исходя из оперативной обстановки, по состоянию на 01 августа текущего года на территории г. Волгограда зарегистрировано 1 210 пожаров, из которых 752 на открытой территории. В результате происшедших пожаров погибло 13 человек, получили травмы различной степени тяжести 29 человек.

Так, 03 июля текущего года произошел пожар в квартире многоквартирного жилого дома по ул. Тимирязева Советского района Волгограда. На месте пожара обнаружено тело погибшей хозяйки квартиры – женщины среднего возраста. Предварительной причиной пожара послужило неосторожное обращение с огнем погибшей. 

07 июля текущего года на месте пожара, произошедшего в квартире жилого дома по ул. Гражданская Красноармейского района Волгограда, обнаружена женщина среднего возраста, которая с признаками отравления продуктами горения была доставлена в ГУЗ ГКБСМП № 25. Предварительной причиной пожара послужило замыкание в электрической розетке квартиры.

23 июля текущего года произошел пожар в одном из дачных домов СНТ "40 лет Октября" Краснооктябрьского района Волгограда. По прибытии к месту пожара, пожарным расчетом была обнаружена хозяйка дачного участка – женщина пожилого возраста. С ожогами тела 2-3 степени тяжести она была доставлена в ожоговое отделение ГУЗ ГКБСМП № 25. По предварительным данным причиной пожара послужило замыкание электрической проводки дачного дома.
Сотрудниками и работниками пожарной охраны в текущем году на пожарах спасено 113 человек и материальных ценностей на сумму более 580 миллионов рублей.

Основными причинами происшедших пожаров являются: неосторожное обращение с огнем, нарушение правил устройства и эксплуатации электрооборудования и бытовых электроприборов и поджоги.

Основными местами происшедших пожаров является жилой сектор. 

Хотелось бы еще раз обратить внимание жителей и гостей Волгограда, что на территории города введен особый противопожарный режим, который вводит ограничения на разведение костров, сжигание мусора и сухой растительности, а также проведение всех видов пожароопасных работ, кроме мест, специально отведенных для данных работ.
За нарушения требований пожарной безопасности в условиях особого противопожарного режима предусмотрена административная ответственность в виде штрафа на граждан - до двадцати тысяч рублей; на должностных лиц - до шестидесяти тысяч рублей; на лиц, осуществляющих предпринимательскую деятельность без образования юридического лица - до восьмидесяти тысяч рублей; на юридических лиц - до восьмисот тысяч рублей.
ПОМНИТЕ! При возникновении пожара необходимо немедленно вызвать пожарную охрану по телефону "01" или "112", сообщить адрес места пожара, что горит, свою фамилию и постараться потушить огонь с помощью подручных средств (воды, песка, плотной шерстяной ткани).
Телефон доверия ГУ МЧС России по Волгоградской области 78-99-99
Телефон доверия ЮРЦ МЧС России  (8 8632) 40-66-10
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