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	ОБЪЯВЛЕНИЕ
О проведении отбора получателей субсидии для предоставления субсидии на финансовое обеспечение реализации мероприятий по внедрению интеллектуальной транспортной системы, предусматривающей автоматизацию процессов управления дорожным движением Волгограда

Департамент городского хозяйства администрации Волгограда (далее – департамент)
400001, Волгоград, ул. Ковровская, д. 16а,

тел. (8442) 39-70-31, факс (8442) 97-25-02,

Е-mail: Gh_Gh@volgadmin.ru

Сроки проведения отбора:

Начало: 26.08.2021 (12-00)
Окончание: 26.08.2021 (23-59)
Цель и результат предоставления субсидии: финансовое обеспечение реализации мероприятий по внедрению интеллектуальной транспортной си¬темы, предусматривающей автоматизацию процессов управления дорожным движением Волгограда (поставка, настройка компьютерной техники и оборудования, оказание услуг по предоставлению неисключительных прав на программное обеспечение, оказание услуг по организации системы защиты информации для функционирования муниципального центра управления транспортом), в рамках федерального проекта «Общесистемные меры развития дорожного хозяйства» национального проекта «Безопасные и качественные автомобильные дороги».
Сетевой адрес страницы сайта: http://www.volgadmin.ru/d/branches/gorhoz/about#
Порядок предоставления участникам отбора разъяснений положений объявления, даты начала и окончания предоставления участникам отбора разъяснений положений объявления: 
В целях разъяснений положений объявления необходимо обращаться по адресу электронной почты Gh_Gh@volgadmin.ru, а также по телефону (8442) 39-70-31 
Начало: 26.08.2021 (12-00)

Окончание: 26.08.2021 (23-59)
Дата размещения результатов отбора – 27.08.2021

Приложения:
Соглашение о предоставлении иного межбюджетного трансферта, имеющего целевое назначение, из бюджета субъекта Российской Федерации местному бюджету от 19.06.2021 № 18701000-1-2021-013;

Постановление администрации Волгограда от 25.08.2021 № 786 «Об утверждении Порядка предоставления субсидии на финансовое обеспечение реализации мероприятий по внедрению интеллектуальной транспортной системы, предусматривающей автоматизацию процессов управления дорожным движением Волгограда»;
Распоряжение департамента городского хозяйства администрации Волгограда от 26.08.2021 № 310-р «О проведении отбора и о работе комиссии по рассмотрению и проверке допущенных к отбору заявок на предоставление субсидии на финансовое обеспечение реализации мероприятий по внедрению интеллектуальной транспортной системы, предусматривающей автоматизацию процессов управления дорожным движением Волгограда»;
Перечень компьютерной техники, оборудования и программного обеспечения для муниципального центра управления транспортом.


	


