В соответствии с муниципальным заданием по осуществлению мер по предотвращению негативного воздействия на окружающую среду Муниципальное учреждение «Городское управление аналитического и оперативного контроля качества окружающей природной среды» ведет ежегодный мониторинг водных объектов, находящихся в муниципальной собственности Волгограда, на соответствие требованиям санитарно-гигиенических нормативов и с целью информирования населения об ограничении водопользования и, в частности, пруд по бульвару 30-летия Победы.

Мониторинг ведется более 10 лет с отбором проб природных вод, почвы береговой полосы и донных отложений и проведением количественного химического анализа. 
В течение 2018 – 2019г.г. было выполнено 9 отборов проб природной воды, выполнено более 130 анализов.
Аналитический контроль качества природных вод ведется по широкому перечню ингредиентов: взвешенные вещества, сухой остаток, азот аммонийный, хлориды, сульфаты, сульфиды, нефтепродукты, формальдегид, фенолы, АПАВ, БПК, ХПК, тяжелые металлы и др.
По результатам количественного химического анализа природных вод пруда по бульвару 30-летия Победы отмечается систематическое органическое загрязнение водоема (превышение норм БПК5 до 10 раз и ХПК до 3-х раз), марганцу до 9 раз, повышенная общая минерализация и незначительные превышения ПДК по хлоридам, алюминию и железу.

Все выявленные превышения наблюдаются на постоянном уровне в течение многолетнего мониторинга и носят в основном природный характер.

Показатель БПК является обобщенным показателем загрязнения воды легко окисляемыми органическими веществами и дает представление о количестве органического вещества животного происхождения. Природными источниками органических веществ являются разрушающиеся останки организмов растительного и животного происхождения, как живших в воде, так и попавших в водоем – в первую очередь это листва деревьев. По этой же причине наблюдается высокое содержание марганца.
Наличие превышений по азоту аммонийному, который является показателем наличия в природной воде хоз-фекального стока не зафиксировано.
Превышений норм ПДК загрязняющих веществ в почве береговой полосы пруда по бульвару 30-летия Победы и донных отложениях не зафиксировано.

