

Информация о выданных разрешительных документах на проведение работ
по сносу и омолаживающей обрезке зеленых насаждений в марте 2022 года

Порубочные билеты:
- Товарищество собственников жилья (ТСЖ) «Волжский ветер» на проведение работ по санитарной вырубке зеленых насаждений, произрастающих                                    на придомовой территории многоквартирного жилого дома                                                                 по ул. им. Циолковского, 29;
- Общество с ограниченной ответственностью «Ворошиловская Эксплуатирующая Компания - 4» на проведение работ по санитарной вырубке карантинных зеленых насаждений, произрастающих на придомовой территории многоквартирного жилого дома по ул. Академическая, 28;
- МДОУ «Детский сад № 45» произрастающих на территории 2 корпуса образовательного учреждения по ул. Рабоче-Крестьянская, 51а.

Распоряжения на омолаживающую обрезку зеленых насаждений:
- МОУ «Средняя школа № 130» на проведение работ по омолаживающей обрезке зеленых насаждений, произрастающих на территории образовательного учреждения по ул. Рабоче-Крестьянская, 38;
- МДОУ «Детский сад № 30» на проведение работ по омолаживающей обрезке зеленых насаждений, произрастающих на территории корпусов образовательного учреждения по ул. Кузнецкая, 81а, ул. Комитетская, 13, ул. Комитетская, 40;
[bookmark: _GoBack]- Товарищество собственников жилья (ТСЖ) «Волжский ветер» на проведение работ по омолаживающей обрезке зеленых насаждений, произрастающих                                    на придомовой территории многоквартирного жилого дома                                                                 по ул. им. Циолковского, 29.
	
	
	Санитарная рубка - снос сухостойных, ветровальных, аварийных зеленых насаждений, а также снос заселенных стволовыми вредителями и пораженных болезнями зеленых насаждений в целях предупреждения распространения и (или) ликвидации очагов стволовых вредителей и опасных инфекционных заболеваний. Санитарной рубке подлежат зеленые насаждения, если они повреждены                               в масштабах, угрожающих их целостности и устойчивости, нарушению                              их целевых функций.

	Омолаживающая обрезка проводится у деревьев и кустарников, которые                с возрастом теряют декоративные качества, перестают давать ежегодный прирост, образуют суховершинность. Омолаживающая обрезка - глубокая обрезка ветвей деревьев до их базальной части, стимулирующая образование молодых побегов, создающих новую крону и проводится поздней осенью после окончания вегетационного или до начала сокодвижения у зеленых насаждений.
