[bookmark: _GoBack]Итоговая Всероссийская онлайн-конференция для бухгалтеров и специалистов финансово-экономических служб госучреждений
На конференции подведем итоги: какие изменения 2017 года повлияют на учет, подготовку к годовой отчетности и планирование закупок учреждений. Также узнаете, как применять бюджетную классификацию в отдельных ситуациях, и какие ошибки еще можно исправить. Ведущие специалисты Минфина и практикующие эксперты дадут рекомендации и расскажут, что изменится в работе бухгалтера в 2018 году и как перейти на новые федеральные стандарты учета.
Программа онлайн-конференции
Сессия 1. План финансово-хозяйственной деятельности, план - график и план закупок. 
С 15 сентября действует новая форма госзадания и отчета о его выполнении. А для госзаданий на 2018 год отменили ведомственные перечни госуслуг и работ. Госзакупки напрямую связаны с нормированием затрат учреждений. Узнайте обо всех изменениях, которые будете применять с 2018 года, чтобы сформировать госзадание и закупать товары, работы, услуги.
Сессия 2. Последние изменения в учете и отчетности госучреждений. 
С 29 октября вступили в силу изменения, которые Минфин России приказом от 27 сентября 2017 № 148н скорректировал положения Инструкции № 157н. Также ведомство обновило Инструкции по отчетности – скорректировало формы и порядок их заполнения. Узнайте подробно, что изменилось в учете и отчетности.  
Сессия 3. Учетная политика государственных (муниципальных) 


Сессия 3. Учетная политика государственных (муниципальных) учреждений. 

В Инструкцию № 157н Минфин России внес значительные изменения, которые связаны с применением с 2018 года федеральных стандартов. Нужно скорректировать Учетную политику на 2018 год с учетом новых правил. Узнайте, какие изменения внести в Учетную политику.

Сессия 4. Новые правила применения бюджетной классификации. 

В 2017 году Минфин России внес более сотни правок в Указания 65н по бюджетной классификации. Также ведомство в письмах разъясняло, как применять КВР и КОСГУ в отдельных ситуациях. Ведущий специалист Минфина расскажет о главных изменениях и даст рекомендации для ситуаций, чтобы отнести доходы и расходы по верным кодам и не допустить нецелевой расход.

Сессия 5. Федеральные стандарты для учреждений госсектора. 

С 2018 года будут действовать федеральные стандарты бухучета госсектора. Минфин России уже утвердил 5 стандартов учета и отчетности. По плану всего с 1 января  должны внедрить 11 видов стандартов. Учет основных средств изменится, так как стандарт определяет новый подход учета к ним. Также это коснется других объектов учета. Узнайте, как перейти на федеральные стандарты с 1 января 2018 года.
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