[bookmark: __DdeLink__218_889539450]Муниципальное учреждение «Горэколес», совместно с Администрацией Волгограда уведомляет о начале общественного обсуждения по объекту государственной экологической экспертизы: проектной документации «Ликвидация негативного воздействия на окружающую среду накопленных отходов, включая рекультивацию земельных участков, на территории Волгограда», включая предварительный вариант материалов по оценке воздействия на окружающую среду, в том числе техническое задание по оценке воздействия на окружающую среду.
Проектная документация доработана с учётом замечаний, указанных в Заключении экспертной комиссии государственной экологической экспертизы по проектной документации «Ликвидация негативного воздействия на окружающую среду накопленных отходов, включая рекультивацию земельных участков, на территории Волгограда», утвержденном приказом Федеральной службы по надзору в сфере природопользования от 22.01.2021 № 39/ГЭЭ.
Цель намечаемой деятельности: рекультивация земель, нарушенных при размещении отходов.
Месторасположение намечаемой деятельности: город Волгоград, территории свалок.
Примерные сроки проведения оценки воздействия на окружающую среду: август 2019 - август 2021г.
Наименование и адрес заказчика: Муниципальное учреждение «Горэколес». 400001, г. Волгоград, ул. Ковровская, 16а. Почтовый адрес: 400074, г. Волгоград, ул. Баррикадная, д.19.
Орган, ответственный за организацию общественного обсуждения: администрация Волгограда.
Форма общественного обсуждения: опрос.
[bookmark: _GoBack]Срок и место доступности предварительного варианта материалов по оценке воздействия на окружающую среду, в том числе технического задания по оценке воздействия на окружающую среду: на официальном сайте администрации Волгограда – http://www.volgadmin.ru/, с 07.06.2021г. по 07.07.2021г.
Форма представления позиции по опросу: прием опросных листов будет осуществляться в срок до 07.07.2021 по почтовому адресу: 400074, Волгоград, ул. Баррикадная, д.19, Муниципальное учреждение «Горэколес», или на адрес электронной почты ey-strelnikova@volgadmin.ru с темой «Общественное обсуждение».
Форма опросного листа размещена на официальном сайте администрации Волгограда – http://www.volgadmin.ru/ .
Замечания и предложения можно направить по почтовому адресу: 400074, Волгоград, ул. Баррикадная, д.19, Муниципальное учреждение «Горэколес» или на адрес электронной почты ey-strelnikova@volgadmin.ru с темой «Общественное обсуждение».
Сроки представления замечаний и предложений: с 07.06.2021г. по 07.08.2021г.
Предварительный вариант материалов по оценке воздействия на окружающую среду, в том числе техническое задание по оценке воздействия на окружающую среду доступны по ссылке: 

https://yadi.sk/d/lHsnCwiul_SGFw

https://disk.yandex.ru/d/IHsnCwiuI_SGFw


