 Для предприятий-природопользователей
 и заинтересованных организаций, осуществляющих свою деятельность на территории Волгограда


Информируем Вас, что Волгоградские предприятия Группы «ЛУКОЙЛ» и Некоммерческая организация «Благотворительный фонд «ЛУКОЙЛ» объявили XVI Конкурс социальных и культурных проектов ПАО «ЛУКОЙЛ» в Волгоградской области в 2020 году.
	Цель Конкурса – поддержка инициатив общественных организаций и населения в решении актуальных социальных проблем территорий, повышение эффективности благотворительной помощи ПАО «ЛУКОЙЛ».
Номинации конкурса:
- Экология (до 400 тыс. руб.);
- Духовность и культура (до 400 тыс. руб.);
- Спорт (до 400 тыс. руб.);
- Великий Подвиг (до 400 тыс. руб.).
Обращаем Ваше внимание, что в связи с объявлением 2020 года в России годом Памяти и славы особое внимание будет уделяться проектам, направленным на создание\реконструкцию школьных музеев, посвященных истории Великой Отечественной войне.
В Конкурсе могут принимать участие: некоммерческие негосударственные организации; государственные, муниципальные, бюджетные организации; органы местного самоуправления; общественные организации, в том числе религиозные объединения и конфессии.
Заявки принимаются с 01 мая до 31 июля 2020 года посредством электронной почты на адрес: vlgkskp@mail.ru. 
В случае заинтересованности,  Вам будет оказано содействие  в подготовке заявок и материалов для участия в конкурсе:
контактная информация: 
департамент городского хозяйства администрации Волгограда – Половинкина Юлия Сергеевна 39-71-47;
[bookmark: _GoBack]управление по координации массовых мероприятий и взаимодействию с правоохранительными органами аппарата главы Волгограда – Рассказова Оксана Сергеевна 30-12-71.
