2
[bookmark: _GoBack]
Удержанный налоговым агентом НДФЛ автоматически засчитывается в счет будущих платежей на основании уведомления

УФНС России по Волгоградской области обращает внимание налогоплательщиков, что с 29 июня 2023 года изменился алгоритм зачисления платежей, перечисленных поручениями со статусом 02 (ст. 1 Федерального закона от 29.05.2023 №196-ФЗ).

При положительном сальдо единого налогового счёта удержанный налоговым агентом НДФЛ в счёт будущего исполнения обязанности по перечислению налога засчитывается автоматически на основании уведомления об исчисленных суммах НДФЛ не позднее дня, следующего за днём его поступления в налоговый орган.

Кроме того, напоминаем, что в соответствии с положениями Федерального закона от 29.05.2023 №196-ФЗ с 29 мая 2023 года изменился порядок списания налоговым органом денежных средств, поступивших в качестве единого налогового платежа. Недоимка по налогу на доходы физических лиц и сам НДФЛ получили высший приоритет в списании и зачисляются в региональные бюджеты в первую очередь.

Принадлежность сумм ЕНП определяется по учтённой на едином налоговом счёте налогоплательщика сумме его совокупной обязанности в такой последовательности:

1. недоимка по НДФЛ — с более раннего момента ее образования;
2. НДФЛ — с момента возникновения обязанности по его перечислению налоговым агентом;
3.  недоимка по иным налогам, сборам, страховым взносам — с более раннего момента ее образования;
4.  иные налоги, авансы, сборы, взносы — с момента возникновения обязанности по их уплате (перечислению);
5.  пени;
6. проценты;
7. штрафы.

Получить актуальную информацию по вопросам единого налогового счета можно в разделе «Все о ЕНС» на сайте ФНС России.








