Калмыки в Волгограде

С 1943 по 1957 год северные районы республики Калмыкии входили в состав Сталинградской области. В этот период развитие территории велось по остаточному принципу: строительство инфраструктуры шло медленными темпами. 

С момента воссоединения республики возникла необходимость в строительстве жилья, школ, больниц, дорог, объектов энергообеспечения, связи и других объектов инфраструктуры.

Волгоградская область (Волгоград) стала одним из основных регионов, которая протянула руку помощи восстанавливаемой республике. Ввиду отсутствия строительной индустрии в Калмыкии, заводы Волгограда обеспечивали начинаемые стройки железобетоном, кирпичом, лесом, металлом и т.д.

Специалисты Волгограда и области переехали в республику и создавали предприятия строительства, транспорта, связи, наравне с этим учили детей в школах, лечили в больницах.

Десятки тысяч волгоградцев трудились над восстановлением и развитием Калмыкии. Лучшие за труд отмечены правительственными наградами, стали заслуженными строителями, врачами, учителями, агрономами республики.
Именно по инициативе этих людей 3 апреля 1997 года была образована Волгоградская городская общественная организация Союз «Калмыкия-Волгоград». В его состав входят, в основном, волгоградцы, которые принимали участие в восстановлении и подъеме экономики республики Калмыкия, а также граждане, родившиеся и работающие в Калмыкии, но со временем поменявшие место жительства на г. Волгоград и область. В последние несколько лет активной частью Союза являются также студенты, приехавшие из Калмыкии учиться в волгоградских ВУЗах.
Согласно переписи населения 2010 г., в Волгоградской области проживает 1 576 калмыков в т.ч. на территории Волгограда – 702 человек. Больше всего калмыков проживает в Дзержинском (199 чел.), в Советском (165 чел.) и в Центральном (114 чел.) районах. Также в регионе живет более 10 тысяч человек, принимавших активное участие в восстановлении Калмыкии.

В нашем городе интересы калмыцкого народа представляет Волгоградская городская общественная организация Союз «Калмыкия-Волгоград». 

ВОЛГОГРАДСКАЯ ГОРОДСКАЯ ОБЩЕСТВЕННАЯ 

ОРГАНИЗАЦИЯ СОЮЗ «КАЛМЫКИЯ-ВОЛГОГРАД»
Дата регистрации: 3 марта 1998 г.

Контактный телефон: 8 902 310-07-94
Председатель: Кошелев Геннадий Михайлович.
Количество членов организации:  членами Союза являются  граждане   любой   национальности, достигшие  18 лет и признающие Устав Союза. Среди членов Союза - русские, калмыки, армяне, украинцы, эстонцы, евреи карачаевцы, черкесы и многие другие.

Цели деятельности: 

- развитие калмыцкой культуры на территории Волгограда;

- развитие и укрепление взаимопонимания, доверия и дружбы между населением Калмыкии и Волгограда; 

- сотрудничество в области экономики, техники, торговли, науки, культуры и других сферах, способствовать установлению и развитию контактов между представителями широких общественных кругов Калмыкии и Волгограда.

