Греки в Волгограде
Греки на территории Волгограда и Волгоградской области начали селиться сразу после Великой Отечественной войны. Цель приезда в наш регион – участие в восстановлении Сталинграда. Ярким примером этого является деятельность Коимшиди Феолакта Мильтиадовича -  архитектора, члена Союза архитекторов СССР, автора памятника воинам-чекистам 10-й дивизии НКВД и многих других архитектурных сооружений Волгограда и Волгоградской области.

Волгоградские греки – это потомки греков, подвергшихся насильственному выселению из Крыма, Грузии (Абхазии, частично из Аджарии, с Цалки), Северного Кавказа (называющие себя - понтийцы). 

Основное переселение греков в наш регион относится к 60-80-м годам XX столетия. Они приезжали в Волгоград, в основном из Грузии, Украины и других регионов Черноморского побережья с целью получения высшего образования в историческом городе. Греки обучались практически во всех ВУЗах города и получали специальности в области медицины, сельского хозяйства, образования, промышленного и гражданского строительства, инженерной науки и т.д.

Распад СССР (90-е годы XX века) ознаменовался третьим этапом переселения греков в Волгоградскую область. Основной причиной переселения греков явилось ухудшение социальных и экономических условий проживания: отсутствие работы, элементарных условий для жизнедеятельности, слабая социальная защищенность и т.д.

 Одновременно с этим часть греков, проживающих на территории Волгограда и области, эмигрированы на историческую родину – в Грецию. 

На сегодняшний день, согласно переписи населения 2010 г., на территории Волгоградской области зарегистрировано 652 грека, в т.ч. на территории Волгограда – 331 человек. Компактные места проживания - Дзержинский (92 чел.), Советский (80 чел.), Центральный (44 чел.) районы.

На территории Волгограда греческий народ представляет Волгоградская областная общественная организация греков «АРГО».
ВОЛГОГРАДСКАЯ ОБЛАСТНАЯ ОБЩЕСТВЕННАЯ 

ОРГАНИЗАЦИЯ ГРЕКОВ «АРГО»
Дата регистрации: 1 августа 2001 г.

Адрес организации: 400002, г. Волгоград, ул. Тимирязева, 9.

Контактный телефон: 8 902 364-52-92

Председатель Совета: Чамурлиев Нодари Георгиевич.
Цель деятельности: защита гражданских, экономических и социальных прав, сохранение и развитие культурного и исторического наследия греков.

Цели деятельности:

- объединение греков, проживающих на территории г. Волгограда и Волгоградской области для защиты их прав;

- возрождение духовности, культуры, народных тра​диций, языка и обычаев греков;

- развитие дружественных отношений между наро​дами на основе принципов демократии и уважения национального достоинства;

- укрепление социальных, экономических и культур​ных   связей   между   греческими   общественными объединениями и греческими зарубежными диас​порами;

- разработка и реализация программ национально-культурного и социально-экономического направ​лений;

- содействие в подготовке квалифицированных кад​ров в различных областях науки, техники и культу​ры;

- защита прав и интересов членов организации в ор​ганах государственной власти, органах мерного самоуправления и общественных объединениях;

- проведение семинаров, конференций, фестивалей, выставок и культурно-спортивных мероприятий;

Основные направления деятельности: 

- организация и проведение традиционных национальных греческих  праздников в общине;

- создание «летописи» организации и деятельности греков на территории Волгограда и Волгоградской области;

- создание коммерческого предприятия при организации для того, чтобы оно служило постоянным источником  ее финансирования.

Волгоградская областная общественная организация греков «АРГО» с апреля 2005 г. входит в состав Межрегиональной общественной организации «Ассоциация греческих общественных объеди​нений России» (АГООР), которая была создана в 1992 году с целью объединение юридичес​ких лиц - греческих общественных объединений, -  для содействия возрождению, сохранению и развитию греческого этноса в России, его языка и культуры. АГООР объединяет деятельность 41-ой греческой общественной организации России, координирует межпарламент​ские связи Россия-Греция, работает по ряду крупномас​штабных проектов: 

- образовательный (изучение греческого языка в средних и высших учебных заведениях России, в Центрах греческой культуры, подготовка специалистов - преподавателей гре​ческого языка на базе Гуманитарных Университетов России, обеспечение образовательного процесса учебной литературой и пособиями);

- культурно-просветительский (проведение всероссийских фестивалей и дней греческой культуры, проведение выставок и экспо​зиций, научно-практических конференций, форумов);

- социальный (материальная и моральная поддержка ветера​нов Великой Отечественной войны, малообеспеченных семей, инвалидов, пенсионеров, поддержка одаренных детей и молодежи, организация летнего отдыха для детей);

- исторический (восстановление исто​рической справедливости в отношении греческого народа, возведение памятников выдающимся государс​твенным деятелям, работа по признанию геноцида греков Понта);

- национальные праздники и памятные даты (празднование государственных и религиозных дат Греции и России, выпуск сувенирной и печатной продукции с греческой символикой);

- издательский (выпуск книг на греческую тему, поддержка литературного творчества писателей, работающих с греческой темой).

Представители греческой диаспоры Волгограда внесли значительный вклад в развитии науки, искусства, архитектуры, промышленности, медицины Волгограда. Среди членов организации значительное количество докторов и кандидатов наук, заслуженных деятелей науки и искусства, награжденных орденами и медалями Правительства России. 

