НЕМЦЫ В РОССИИ И В ВОЛГОГРАДЕ

НЕМЦЫ

дойче (самоназвание)
В 1763—1768 гг. в Поволжье поселилось около 8 тысяч семей общим числом в 27 тысяч человек. На горной стороне (правом берегу Волги) было основано 45 колоний-поселений, на луговой стороне (левом берегу Волги) - 57 колоний. Все поселения были построены строго по вероисповеданию: 38 католических и 66 евангелических. Наиболее крупными районами оттока населе​ния считаются юг и юго-запад Германии: Вюртемберг, Баден, Пфальц, Эльзас, баварская Швабия.
Основные причинами, послужившими эмиграции немцев из зажиточных районов Германии были социальная, экономическая и политическая нестабильность тех времен: неурожаи, голод, бю​рократия, ограничение свободы религий, Семи​летняя война, а также иностранная оккупация не​мецких земель.
В 1765 году была основана Гернгугская евангеличес​кая община на территории нынешней Сарепты. С этого момента и начинается отсчет истории немцев в Поволжье.
В первые десятилетия Советской власти немцы Волгограда и области вошли в состав Трудовой коммуны Автономной области Немцев Поволжья, переоформленной в 1922 г. в Автономную Советскую Социалистическую республику немцев Поволжья. Последняя служба в Сарептинской кирхе прошла на Пасху в 1936 году. Здание было осквернено, колокола сброшены, церков​ный орган разрушен, а пастор сослан в Сибирь. 
В 30-50-х годах прошлого века большинство немцев Сарепты  разделили судьбу остальных немцев Поволжья.

На сегодняшний день, по данным переписи населения 2010 г., на территории Волгоградской области проживает 10102 немцев, на территории Волгограда – 1115 человек.

В Волгограде немецкий народ представлен Центром немецкой культуры им. Братьев Лангерфельд.
ЦЕНТР НЕМЕЦКОЙ КУЛЬТУРЫ ИМЕНИ БРАТЬЕВ ЛАНГЕРФЕЛЬД
       Председатель: Железчикова Элеонора Адамовна
Центр немецкой культуры был создан при музее-заповеднике «Старая Сарепта» в 1991 году. Российские немцы, проживающие в г. Волгограде, собрались небольшой группой в музее для изучения немецкого язы​ка и немецкой культуры. Сначала это была небольшая группа, однако постепенно центр развивался, вел активную деятельность, знакомя жителей родного города с немецкой культурой.

Первые крупные мероприятия, проведенные Центром: приезд в Сарепту участников 1-го Междуна​родного фестиваля немецкой культуры и «Вечер воспоминаний», который  состоялся в мае 1992 г. во Дворце куль​туры «Царицын». В них приняли участие более 200 российских немцев, пастор евангелическо-лютеранской общины и пастор из Германии Карл Ойген Лангерфельд, предки которого жили в Сарепте. 
В Центре немецкой культуры работает творческая лаборатория, где создаются песни: например, «Моя Сарепта дорогая» (сл. Нелли Третьяковой (Мейдер),  муз. Сергея Бочкарёва); «Герма​ния, Германия...» (сл. Нелли Третьяковой, муз. Николая Леденёва) и др. В Германии и в Чехии была выпущена книга стихов и статей Нелли Третьяковой «Моя Сарепта дорогая». 
Немецкий центр - это место, где людям нравится встречаться, творить свои произ​ведения. В гости к членам центра приезжают делегации и гости разного уровня - учёные, священники, студенты и школьники. 
 В настоящее время активно работает вокально-этнографический ансамбль «Сарептяне».  
Немецкий центр долгое время тесно сотрудничает с обществом «Волгоград-Кёльн», организуя и проводя совместные мероприятия по развитию и пропаганде немецкого языка, немецкой культуры на территории Волгограда. 
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