Белорусы в Волгограде
Согласно переписи населения 2010 г., в Волгоградской области проживает 7868 белорусов, в Волгограде - 2639. 

ВОЛГОГРАДСКАЯ ГОРОДСКАЯ ОБЩЕСТВЕННАЯ 
ОРГАНИЗАЦИЯ «ЗЕМЛЯЧЕСТВО БЕЛОРУСОВ»
Дата регистрации: 15 ноября 2010.

Адрес организации: 400009, г. Волгоград, пл. Дзержинского, д. 1, оф. 213
Контактный телефон: 8 903 370-63-33

Председатель: Зинович Виктор Станиславович
Целями деятельности организации является:

- содействие сохранению и развитию белорусского языка, традиций, культуры в различных формах: - создание культурных центров, фондов, учреждений, организаций культуры и образования, средств массовой информации, полиграфии, издательской деятельности, средств коммуникации. Содействие участию граждан в просветительской деятельности, охране памятников истории и культуры;

- содействие реализации и защите конституционных прав и свобод, национального достоинства, содействие  борьбе с расизмом, национализмом во всех формах и проявлениях;

- содействие развитию сотрудничества и взаимопонимания с другими национальными объединениями, действующими на территории Российской Федерации и за рубежом;

- координация действий членов организации, при необходимости защиты их прав и интересов в органах государственной власти и самоуправления;

- содействие развитию белорусских народных промыслов, создание и содействие деятельности центров белорусской культуры,  обнародование и распространение национальных культурных ценностей, содействие государственным органам в осуществлении мероприятий по охране, использованию, выявлению, учету, реставрации  памятников истории и культуры, распространению знаний о них, привлечение широких слоев населения к активному и непосредственному участию в охране памятников, осуществление пропаганды памятников и законности об охране и использовании, активное содействие  государственным органам в охране памятников истории и культуры;
- удовлетворение духовных и иных нематериальных потребностей граждан: восстановление и развитие на конкретной практической основе традиционной народной культуры, развитие разнообразной практической деятельности, связанной с возрождением, становлением и развитием культурных традиций, пропаганда конкретной и практической ценности культуры как способа выживания народа, воспрепятствование отрыву национальных символов от конкретно-практической основы, развитие личности на основе постоянной культурно-просветительской практики;

- содействие созданию на основе постоянной культурно-образовательной практики организационно-единой общности людей, реализующей цели деятельности Организации, накопление и систематизация о национальной культуре, распространение  этих знаний, содействие другим организациям в осуществлении их целей, связанных с целями деятельности Организации;
- содействие осознанию и восстановлению единых культурно-исторических корней, распространение знаний о белорусской культуре, культуре Российских народов и народов других зарубежных стран, развитие международных связей и содействие защите прав человека как основы свободного развития.
