Представители народов Дагестана в Волгограде

По данным переписи населения 2010 года в Волгограде больше всего проживает представителей аварского (1 454 чел.), лезгинского (970 чел.) и даргинского (426 чел.) народов. Больше всего их проживает на территории Дзержинского, Тракторозаводского и Краснооктябрьского районов города.


На территории Волгограда интересы народов Дагестана представляет и защищает общественная организация Национально-культурная автономия народов Дагестана г. Волгограда «Дагестан».
Общественная организация «Национально-культурная автономия народов Дагестана г. Волгограда «Дагестан»
Дата регистрации: 27.12.2016
Адрес организации: 400012, г. Волгоград, ул. Онежская, 30/214
Контактный телефон 8 961 681 10 01
Председатель: Джалилов Абдулвагаб Магомеднабиевич
Цель деятельности: реализация и защита гражданских, экономических, культурных свобод и прав граждан РФ, представителей народов Республики Дагестан, проживающих на территории Волгоградской области. 

Для достижения указанной цели организация решает следующие задачи:

- представляет и защищает свои права, законные интересы своих членов в органах государственной власти, органах местного самоуправления и общественных объединениях;

- содействует органам государственной власти, органам местного самоуправления всех уровней Волгоградской области в разрешении споров   и конфликтов между представителями Республики Дагестан, проживающими в Волгоградской области и коренным населением Волгоградской  области на основе действующего законодательства Российской Федерации и принципов гуманности и справедливости;

- содействует развитию и укреплению взаимовыгодных экономических и культурных связей между Волгоградской областью и Республикой Дагестан;

- проводит культурно-просветительскую работу среди членов организации;

- содействуют развитию культурных связей членов организации со своей исторической родиной - Республикой Дагестан;

- воспитывает членов организации в духе гуманизма, уважения традиций, обычаев и образа жизни русского народа, на территории которого они проживают;

- осуществляет благотворительную деятельность;

- оказывает материальную помощь и поддержку нуждающимся членам организации.
