ИНФОРМАЦИЯ

о проведении Всероссийского конкурса на лучшую организацию работ в области условий и охраны труда «Успех и безопасность».
Всероссийский конкурс на лучшую организацию работ в области условий и охраны труда «Успех и безопасность» был объявлен Приказом Министерства труда и социальной защиты Российской Федерации № 516 от 4 августа 2014 года.

Прием заявок на участие во Всероссийском конкурсе осуществляется до 20 марта 2017 года.

Участие в конкурсе осуществляется на безвозмездной основе. Конкурс проходит заочно на основании общедоступных данных и сведений, предоставленных участниками.
Конкурс проводится по следующим номинациям:

· лучшая организация в области охраны труда среди организаций производственной сферы (с численностью работников более 500 человек);

· лучшая организация в области охраны труда среди организаций производственной сферы (с численностью работников до 500 человек);

· лучшая организация в области охраны труда среди организаций непроизводственной сферы;

· лучшая организация в области охраны труда в сфере здравоохранения;
· лучшая организация в области охраны труда в сфере образования;

· лучшая организация в области охраны труда среди организаций малого предпринимательства (с численностью работников до 100 человек);

· лучшее муниципальное образование в области охраны труда;
· лучший субъект Российской Федерации в области охраны труда.
Желающие принять участие во Всероссийском конкурсе могут ознакомиться с положением о Всероссийском конкурсе на лучшую организацию работ в области условий и охраны труда «Успех и безопасность - 2016», размещённом на сайте комитета по труду и занятости населения Волгоградской области (http://ktzn.volganet.ru/).
Для участия в конкурсе необходимо пройти регистрацию на web-сайте оператора Всероссийского конкурса Межрегиональной Ассоциации содействия обеспечению безопасных условий труда «ЭТАЛОН» http:/www.aetalon.ru/contests/successandsafety, заполнить электронные формы заявки на участие в конкурсе, а также ознакомиться с условиями участия в конкурсе.
По результатам конкурса конкурсной комиссией будут определены победители, утверждены рейтинги организаций, субъектов Российской Федерации и входящих в их состав муниципальных образований.

Торжественная церемония награждения победителей и призеров конкурса пройдет в рамках Всероссийской недели охраны труда.

Департамент экономического развития администрации Волгограда приглашает к участию в конкурсе «Успех и безопасность» организации Волгограда независимо от их организационно-правовых форм и видов экономической деятельности.                                         

                                                                            Департамент экономического развития

                                                                            администрации Волгограда, тел.30-14-19
