«Печальная» статистика новогодних торжеств
Отдел надзорной деятельности по городу Волгограду и комитет гражданской защиты населения администрации Волгограда информирует.

Исходя из оперативной обстановки, за период праздничных и выходных дней текущего года на территории г. Волгограда зарегистрировано 20 пожаров. Травмирования людей на пожарах не допущено. Не обошлось без печальных последствий. В результате происшедших пожаров погиб 1 человек. 
Так, 07 января 2025 года в 12:35 часа произошел пожар в квартире многоквартирного жилого дома по ул. 35-й Гвардейской Советского района Волгограда. На месте пожара обнаружен труп женщины пожилого возраста. Предварительной причиной пожара послужила неосторожное обращение с огнем погибшей.

В период рождественских каникул пожаров, на объектах образования, социального обслуживания населения, а также на объектах, задействованных в праздничных мероприятиях, зарегистрировано не было.

По статистике в жилом секторе происходит 7 из 10 пожаров. Поэтому, ежегодно на территории Волгоградской области проводятся организационно-профилактические мероприятия по профилактике пожаров, гибели, травматизма на них людей в жилом фонде.

Приоритетным в данной работе остается проведение агитационно-массовой работы среди населения и проверки организаций, эксплуатирующих многоквартирные жилые дома за соблюдением требований в области пожарной безопасности.

Неосторожное обращение с огнем, в том числе неосторожность при курении - одна из самых распространенных причин пожаров с гибелью людей. Помните, что нельзя курить в постели или сидя в кресле, тем более, если выпили спиртное – в таком положении очень легко заснуть. А если вовремя не потушить сигарету, от нее может загореться одежда или мебель. Не следует в качестве пепельницы использовать бумажные кульки, коробки от спичек или сигарет. Ни в коем случае нельзя курить в гараже - близость автомобиля и легковоспламеняющихся жидкостей могут спровоцировать пожар. Нужно следить за тем, чтобы спички или сигареты не попадали в руки маленьким детям.
Чтобы пожар не произошел в вашем доме, необходимо грамотно эксплуатировать электронагревательные приборы:
нельзя использовать приборы кустарного производства;
обогреватели должны устанавливаться на свободном месте, вдали от мебели, занавесок и постельного белья;
никогда не включайте в одну розетку одновременно несколько электроприборов;
ни в коем случае нельзя оставлять включенные электрические приборы без присмотра - это самая распространенная ситуация, когда возникают пожары.
Уходя из дома - обязательно отключите все электроприборы.
Другая распространенная причина пожаров в зимнее время – это нарушение правил пожарной безопасности при устройстве и эксплуатации печного отопления. Чтобы жилье оставалось невредимым, и никто не пострадал, для устройства печи и ее ремонта лучше всего приглашать специалиста. Его грамотная работа убережет жилье от возможных возгораний. Кроме того, необходимо знать:
основание печи следует выстилать кирпичом или керамической плиткой;
перед топкой на деревянном или другом полу из горючих материалов обязательно должен быть металлический лист размером не менее чем 50 на 70 сантиметров. Предтопочный лист должен быть без прогаров и повреждений. Помните, что нельзя оставлять без присмотра топящуюся печь.
Простые правила – ЗАЛОГ ВАШЕЙ БЕЗОПАСНОСТИ:

При пожаре самое главное – не поддаваться панике. При его обнаружении необходимо сразу же вызвать пожарную охрану по телефону «01», с сотового – «112». Если очаг небольшой, то его можно потушить самостоятельно при помощи подручных средств: одеяла, грубой ткани, а также ведер и других емкостей для воды. При этом ни в коем случае нельзя открывать или разбивать окна, так как приток свежего воздуха будет раздувать огонь. При пожарах ядовитые продукты горения поднимаются с теплым воздухом вверх, поэтому при сильном задымлении нужно нагнуться или лечь на пол, чтобы на четвереньках или ползком пробраться к выходу. При этом нос и рот требуется прикрыть мокрым платком. Кроме того, двигаться нужно вдоль стены, чтобы не потерять направление. При соблюдении этих несложных правил жизнь человека будет в безопасности, пожарные же в свою очередь обязательно прибудут на помощь и сразу же приступят к поиску и спасению людей.

Заместитель главного государственного инспектора
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