АРМЯНЕ в Волгограде

Первые поселения армян в Поволжье относятся к XI веку. Со 2-й половины XVI века, после присоединения Астраха​ни к России, усилился приток армянско​го населения. Одним из быстро развивавшихся после реформы 1861 года городов По​волжья был Царицын. Его росту спо​собствовало и выгодное географичес​кое положение.

В середине XIX века из Ростовской губернии (Нахичевань-на-Дону) пе​реселилось несколько десятков армян​ских семей, некоторые из них в Цари​цыне организовали на основе уже име​ющихся поселений новые армянские поселения и колонию.

Армяне работали в различных сфе​рах. Были медики, пе​дагоги, судебные приставы, страхов​щики, ювелиры, владельцы магазинов и оптовых складов, жестянщики, пла​вильщики, строители, плотники, много работало армян в сфере услуг - портные, мастеровые,  обувщики, извозчики. 

Проживающие в Царицыне армяне стремились влиться в экономическую, политическую, культурную жизнь города, сохранять мир и согласие с представителями всех национальностей. Позиции армянского купечества были довольно сильны в Царицыне. Армяне сыграли важную роль в строительстве многих промышленных объектов области: предприятий энергетики, химической промышленности. 

Про​мышленники Серебряковы (Арцатагорцян), совместно с предпринимателями, торговцами и ремесленниками - братьями Агамьянц, Оджаговыми, Ахвердовыми, Аматуни, Тумановыми, Григорьянц, Тамразьянц - построили в 1909 году в Цари​цыне Армянскую церковь. Церковь была построена из серого камня туфа, вывезенного из Армении, в районе нынешнего стадиона «Динамо» (заполотновская часть Центрального района). Армянская церковь была закрыта в 1918 году и во время строительства в Сталинграде ново​го стадиона «Динамо» была пол​ностью разрушена.

В 2000-2002 гг. активисты Волгоградской областной общественной организации граждан армянской национальности «Киликия» построили храм Армянской Апостольской Церкви на территории, прилегающей к Дмитриевскому (центральному) кладбищу (ул. Новорядская, 124). В сентябре 2003 года состоялось освящение храма Святого Георгия главой Ново-Нахичеванской и Российской епархии Армянской Апостольской Церкви епископом Езрасом (Несисян).

После революции культурно-просветительская и духовная жизнь армян в Царицыне и, впоследствии, в Сталинграде ста​ла постепенно угасать. Люди с трудом привыкали к жизни в тя​желых условиях. Потеряв многое, не могли легко перейти к «новым веяниям».

С закрытием Армянской цер​кви перестали функционировать армянская школа, школа-пан​сионат для детей неимущих ар​мян, приют и вместе с ним об​щество попечительства над бедными. Здание церкви и прилегающие к нему сооружения полностью утратили свою роль как центра армянской культуры в городе на Волге.

После установления в Восточ​ной Армении Советской власти (1920 г.) большая часть армян Царицына переехали в Армению и в другие регионы страны.

Во время Сталинградской битвы достойную лепту в победу внесли 15-я Гвардейская стрелковая диви​зия (бывшая 136-я), 138-я (бывшая 70-я) и 51-я (бывшая 76-я Армянская) гвардейские стрелковые дивизии, которые были сформированы или укомп​лектованы в Армении накануне войны. Более половины личного состава этих соединений были армяне.

В кровопролитных боях под Сталинградом отличились мно​гие сыны армянского народа, особенно генерал-лейтенант артиллерии Иван Великян, Асканаз Карапетян, Сергей Карапетян, Сергей Галаджев, под​полковник Матевос Мадатян, лётчик Сергей Бурназян, который метким огнём уничтожил около 250 фашис​тов. 

Армяне также активно участвовали в восстановлении разрушенного Сталинграда. Автором генерального плана заново отстроенного города стал Каро Семенович Алабян.

В настоящее время армяне хорошо интегрированы в социально-культурную и экономико-политическую жизнь города, их позиции традиционно сильны в малом и среднем бизнесе. Они - владельцы небольших кафе, магазинов, мастерских по ремонту обуви и автомобилей. Среди них много представителей интеллигенции, музыканты, врачи, преподаватели школ и ВУЗов. 

Согласно переписи населения (2010 г.), на территории Волгоградской области проживает 27 846 представителей армянской национальности. Из них 15 200 человек – в г. Волгограде. Места компактного проживания армян в нашем городе: Дзержинский (5 444 чел.), Ворошиловский (2 293.) и Советский районы (1 970 чел.). 

В Волгограде армянский народ представляют Волгоградская городская общественная организация «Армянская диаспора», Волгоградская областная общественная организация «Армянская община», Волгоградская региональная общественная организация «Армянский Культурный Центр».  
ВОЛГОГРАДСКАЯ ГОРОДСКАЯ ОБЩЕСТВЕННАЯ 

ОРГАНИЗАЦИЯ «АРМЯНСКАЯ ДИАСПОРА»

Дата регистрации: 15 декабря 2000 г.

Председатель: Кочарян Гаянэ Овиковна
Цель деятельности: 

- защита гражданских, экономических, социальных и культурных прав граждан; 

- сохранение и изучение культурного и исторического наследия армян; 

- содействие претворению в жизнь гарантируемых свобод личности и прав человека, дальнейшему совершенствованию межнациональных отношений на уровне требований правового государства.

  Членами организации могут являться не только армяне, но и представители других национальностей – татары, русские, казахи, ассирийцы, езиды, курды.
Основными целями общественной организации являются:

- защита гражданских, экономических, социальных и культурных прав граждан;

- сохранение и изучение культурного и исторического наследия армян, сохранение национальных традиций и обычаев;

- содействие претворению в жизнь гарантированных свобод личности и прав человека, дальнейшему усовершенствованию межнациональных отношений на уровне требований правового государства, содействие восстановлению и развитию дружественных культурных, научных и экономических международных и межнациональных связей.
ВОЛГОГРАДСКАЯ ОБЛАСТНАЯ ОБЩЕСТВЕННАЯ 

ОРГАНИЗАЦИЯ «АРМЯНСКАЯ ОБЩИНА»

Дата регистрации: 20 октября 2003 г.

Адрес организации: 400097, г. Волгоград, проезд Аптечный, д. 1 а
Председатель: Мартиросян Артур Вардгесович. 
Численность членов организации: более 200 человек

Цель деятельности: 

 - содействие укреплению, дружбы и согласия между народами, предотвращение социальных, национальных и религиозных конфликтов;

- сохранение армянского языка, культурно-исторического христианского наследия, традиций и вероисповедания армянского народа;

- представление и защита прав и законных интересов армян в органах государственной власти, органах местного самоуправления и общественных организациях;

- содействие деятельности по разрешению экономических, культурных и социальных проблем армян, проживающих на территории Волгограда;

- содействие разработке и реализации наиболее перспективных общественно-значимых проектов, инициатив и программ по развитию социально-экономической жизни Волгограда.

Народный ансамбль песни и танца «Артуйт»
Театр песни и танца «Артуйт» был создан 1 марта 2004 г. по инициативе Камо Петросяна и Анаит Мирзоян  при поддержке «Армянской общины». За несколько лет этот коллектив сумел завоевать любовь и признание не только армян, но и членов других общин, проживающих в Волгограде. 

В репертуаре театра более 40 песен, большинство из них сопровождаются танцами. Творчество ансамбля отличается выбором репертуара, исполнительским мастерством и тонким художественным вкусом. Синтез слова, песни, костюмов, цвета, движения на сцене придает новое театральное звучание знакомых и любимых произведениях армянского народа. Такой подход делает композицию цельной, колоритной и яркой, а творческий почерк узнаваемым. 

Армянская церковь «Сурб Геворг»
Армянская церковь «Сурб Геворг» – одна из немногочисленных церквей-новостроек Волгограда. Заложена армянская церковь в начале 2000-х годов. Изначально в планы входило лишь строительство небольшой часовни, инициатором которого был Р.Г. Геворков. Однако позже к нему присоединились десятки единомышленников, которым удалось создать общественную организацию армян под названием «Киликия». Под строительство армянской церкви в Волгограде было выбрано место за центральным городским кладбищем, где в 2000 году был заложен первый камень будущего храма.

В ноябре 2001 года были освящены кресты церкви «Сурб Геворг». А в честь 170-летия со дня существования христианства в Армении двор армянской церкви Волгограда украсил хачкар, что с армянского переводится как «крест-камень» – армянский памятник архитектуры, представляющий собой стелу из камня с резным крестом. Сама церковь «Сурб Геворг» была освящена главой Ново-Нахичеванской и Российской епархии Армянской Апостольской Церкви епископом Езрасом Нерсисяном  уже после окончания строительных работ, в сентябре 2003 года в день Святого Георгия.

Впоследствии территория церкви «Сурб Геворг» пополнялась новыми объектами: так в 2004 году здесь появилась Свечная зала, затем и памятник жертвам армянского геноцида, а в 2006 году у церкви появляется собственная трапезная, где проходят церковные празднества, собрания Церковного совета и духовные встречи с прихожанами церкви «Сурб Геворг».

Кроме того, армянская церковь в Волгограде во главе с духовным пастырем армян города-героя отцом Малахием ведет активную общественную деятельность: ежемесячно выпускается духовно-просветительская газета «Лусаворич», при храме действует молодежное объединение «Айк», преподаются воскресные классы.

Армянская церковь  стала звеном, объединившим волгоградских армян и возродившим их культурную и национальную жизнь в городе-герое. 
Адрес: ул. Новорядская, д. 124






