Межрайонная ИФНС России №11 по Волгоградской области
Пост-релиз 
Межрайонной ИФНС России №11 по Волгоградской области с целью повышения уровня осведомленности налогоплательщиков о механизмах работы Единого налогового счета (далее – ЕНС) на площадке оператора электронного документооборота ООО «Компания Тензор» 12 сентября 2023 года проведен вебинар «Единый налоговый счет. Порядок оформления платежных документов. Изменения налогового законодательства в части НДС».

В ходе проведенного мероприятия особое внимание уделено порядку заполнения платежных поручений. Налогоплательщики были проинформированы о переходном периоде (2023 год), в течении которого они могут использовать старый вариант оплаты налогов, формировать платежные поручения как раньше на конкретный КБК без предоставления дополнительных отчетов в налоговый орган. Данный вариант оплаты налогов предусмотрен для налогоплательщиков, которые ни разу не представляли в налоговый орган уведомление об исчисленных суммах налогов (далее – уведомление) по установленной форме. Было отмечено, что если хотя бы 1 раз налогоплательщик представит уведомление, то он теряет право пользоваться переходным периодом.

Налогоплательщики были проинформированы какие налоги нужно платить на ЕНС, какие отдельно, а какие на выбор налогоплательщиков. 

Рассмотрены типовые ошибки, допускаемые налогоплательщиками при оформлении платежных поручений, а также алгоритм действий, необходимых для их исправления.

[bookmark: _GoBack]Для минимизации ошибок при оформлении платежных поручений налогоплательщикам рекомендовано пользоваться информацией и образцами заполнения, размещенными на сайте ФНС России промостраницы «ЕНС» https://www.nalog.gov.ru/rn77/ens/.

Кроме того, в ходе вебинара были даны разъяснения как индивидуальным налогоплательщикам и представителям юридического лица подключить личный кабинет на сайте ФНС России, а также функциональных возможностях данных сервисов для того, чтобы узнать сальдо ЕНС в онлайн режиме.

Во второй части вебинара налогоплательщики были проинформированы об изменениях в с 1 января 2024 года по налогу на добавленную стоимость.

Обращаем внимание налогоплательщиков, что в ближайшее время вебинар по ЕНС в Межрайонной ИФНС России №11 по Волгоградской области состоится:

19.10.2023 с 10.00 до 11.00 по теме: «Порядок и сроки представления Уведомления об исчисленных суммах налогов, авансовых платежей по налогам, сборов, страховых взносов по земельному, транспортному налогам и налогу на имущество организаций за 3 квартал 2023 года»  
https://w.sbis.ru/webinar/mifns11_19102023

По вопросам участия в вебинаре можно обращаться по телефонам инспекции: +7 (8442) 65-17-17; +7 (8442) 35-62-55.
