Межрайонная ИФНС России №11 по Волгоградской области 
Пост-релиз 

16 марта 2023 года Межрайонной ИФНС России №11 по Волгоградской области проведен вебинар по теме «Изменение формы декларации 3-НДФЛ за 2022 год. Новые формы 6-НДФЛ и РСВ, представляемые начиная с отчетности за 1 квартал 2023 года. Единый налоговый счет», в котором приняло участие 22 налогоплательщика. 

В рамках вебинара налогоплательщики получили подробные консультации по всем интересующим вопросам, из которых наиболее популярными стали вопросы о многочисленных изменениях в части первой и второй Налогового кодекса РФ, внесенные Федеральным законом от 14.07.2022 № 263-ФЗ (далее – Закон № 263), которые затронули начисление и уплату НДФЛ и страховых взносов, а также сроков представления отчетности по НДФЛ и страховым взносам.

Участники вебинара были проинформированы, что приказом Федеральной налоговой службы от 29.09.2022 № ЕД-7-11/880@ внесены изменения в приложения к приказу ФНС России от 15.10.2021 № ЕД-7-11/903@ "Об утверждении формы налоговой декларации по налогу на доходы физических лиц (форма 3-НДФЛ), порядка ее заполнения, а также формата представления налоговой декларации по налогу на доходы физических лиц в электронной форме». 
Положениями данного приказа внесены изменения в форму и порядок расчета сумм НДФЛ, исчисленных и удержанных налоговым агентом (форма 6-НДФЛ), а также в декларацию 3-НДФЛ. Также утверждены новые формы расчета по страховым взносам и персонифицированных сведений о физических лицах, порядок их заполнения и формат представления.

Также в силу новшеств, внесенных Законом № 263-ФЗ, с января 2023 года доход в виде заработной платы признается в учете на дату выплаты денежных средств. Т.е. положения, устанавливающие в качестве даты получения дохода в виде оплаты труда последний день месяца, за который работнику был начислен доход за выполнение трудовых обязанностей, утратили силу. Также НДФЛ необходимо исчислить и удержать как при выплате аванса, так и с итоговой суммы, выплачиваемой по окончании месяца.

Участникам вебинара напомнили, что более подробная информация об изменениях в связи с переходом на ЕНС размещена на сайте ФНС России в промостранице «ЕНС» https://www.nalog.gov.ru/rn77/ens/.
[bookmark: _GoBack]
Необходимую информацию по вопросам ведения Единого налогового счета можно также получить в Контакт-центре ФНС России по телефону 8-800-222-22-22. 

Обращаем внимание налогоплательщиков, что в ближайшее время вебинары по ЕНС в Межрайонной ИФНС России №11 по Волгоградской области состоятся:
- 23.03.2023 в 10.00 по теме «Единый налоговый счет. Резервирование платежей»;
- 28.03.2023 в 10.00 по теме «Единый налоговый счет. Уменьшение УСН и ПСН».

По вопросам участия в вебинаре можно обращаться по телефонам инспекции: +7 (8442) 65-17-17; +7 (8442) 35-62-55.
