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               Что такое патронаж?

Семья, наши близкие — это самое главное в жизни. Мы хотим, чтобы они всегда оставались здоровыми и  жизнерадостными, но не всегда это возможно.  Травмы, последствия тяжелых заболеваний таких, как инфаркт и инсульт, да и просто беспомощность на  фоне старческого возраста приводят порой к тому, что человек не может сам самостоятельно обслуживать себя. Ситуация осложняется тем, что мы в силу своей занятости не можем своим больным или престарелым  родителям оказать должного внимания и необходимой помощи.

Не только физически, но и психологически тяжело ухаживать за больными и престарелыми людьми, а порой не хватает специальных знаний и навыков по уходу за больными. Уход за больным — это не только гигиенические процедуры и вовремя данная таблетка. Это тяжелый труд — надо  купить продукты, приготовить еду, покормить, убрать помещение, в котором находится человек, проследить за физиологическими оправлениями, измерить температуру тела и артериальное давление... А досуг? Ведь человек не должен остаться наедине со своим недугом, уму необходимо  общение и внимание.

        Как поступить в данной ситуации? Чему отдать предпочтение: работе или уходу за близким, ведь он может быть полностью или ограниченно прикован к постели… А если у Вас маленькие дети, а если заболевший не один и в семье еще есть больной или старый человек, то сложившиеся ситуация кажется безвыходной.       
       Для оказания необходимой поддержки пожилому человеку, помощи по хозяйству в законодательстве предусмотрено достойное, удобное, современное решение - называется «патронаж». 

       ПАТРОНАЖ – устанавливается над совершеннолетним дееспособным гражданином, который по состоянию здоровья не может самостоятельно осуществлять и защищать свои права, а также исполнять свои обязанности. Под патронажем следует понимать регулярное оказание помощи в осуществлении своих прав. 
      Правовые основы патронажа регулируются ст. 41 ГК РФ. Патронаж над   совершеннолетним дееспособным гражданином, который по состоянию здоровья не может самостоятельно осуществлять и защищать свои права, возможно установить в случае полной дееспособности последнего. Психическое здоровье гражданина не должно вызывать сомнений.

      ВАЖНО! Над психически больными гражданами патронаж не устанавливается.

Гражданин, нуждающийся в установлении над ним патронажа,  обращается в орган опеки и попечительства  по месту жительства с заявлением об установлении над ним патронажа.   При невозможности по состоянию здоровья посетить орган опеки заявление оформляется гражданином, нуждающимся в установлении над ним патронажа, лично по месту жительства  в присутствии специалиста органа опеки.  При необходимости специалист органа опеки оказывает содействие в сборе необходимых документов и в оформлении заявления.  

        К заявлению прилагаются следующие документы: 

       а) копия паспорта гражданина Российской Федерации или документа, его заменяющего;

б) решение суда об установлении факта проживания (пребывания) на территории Волгоградской области (представляется в случае отсутствия отметки о месте жительства в паспорте гражданина Российской Федерации или документе, его замещающем);

в) заключение медицинской организации о состоянии здоровья заявителя и его нуждаемости в постороннем уходе;

г) заявление о согласии на обработку персональных данных, отвечающее требованиям Федерального закона от 27 июля 2006 г. N 152-ФЗ "О персональных данных";

д) проект договора поручения, договора доверительного управления имуществом или иного договора (далее именуется - договор), предполагаемого к заключению. Специалист территориального органа оказывает содействие в подготовке проекта договора.

Гражданин, нуждающийся в установлении над ним патронажа, вправе самостоятельно представить документы (сведения)

-  сведения о регистрации по месту жительства (пребывания);

- сведения об инвалидности.

Гражданин, желающий стать помощником, обращается в орган опеки, и в заявительной форме пишет согласие на назначение его помощником.  

        Помощником может назначаться только совершеннолетний дееспособный гражданин. Не может быть помощником гражданин, имеющий на момент установления патронажа судимость за умышленное преступление против жизни и здоровья граждан, а также работник государственного учреждения социального обслуживания населения, осуществляющего социальное обслуживание гражданина, нуждающегося в установлении над ним патронажа. Помощником может стать как один из членов семьи, так и тот, кто не приходится родственником пожилому человеку.
        ВАЖНО! Наличие родственников, даже близких, не является препятствием для установления патронажа. При соблюдении равных условий предпочтение отдается претенденту, состоящему в родственных отношениях с заявителем.
       К заявлению прилагаются следующие документы:

а) копия паспорта гражданина Российской Федерации или документа, его заменяющего;

б) вид на жительство для иностранных граждан и лиц без гражданства;

в) автобиография;

г) заявление о согласии на обработку персональных данных, отвечающее требованиям Федерального закона от 27 июля 2006 г. N 152-ФЗ "О персональных данных";

д) справка с места работы (учебы) с кратким описанием характера работы (командировки, их продолжительность и другие факторы, которые могут затруднять либо способствовать исполнению обязанностей по осуществлению патронажа);

е) заключение о результатах медицинского освидетельствования граждан, намеревающихся усыновить (удочерить), взять под опеку (попечительство), в приемную или патронатную семью детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, выданное в порядке, установленном приказом Министерства здравоохранения Российской Федерации от 18 июня 2014 г. N 290н "Об утверждении Порядка медицинского освидетельствования граждан, намеревающихся усыновить (удочерить), взять под опеку (попечительство), в приемную или патронатную семью детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, а также формы заключения о результатах медицинского освидетельствования таких граждан".

При установлении патронажа между помощником и лицом, нуждающимся в установлении над ним патронажа, заключается договор, в котором оговариваются условия оказания помощи и услуги, которые будет оказывать помощник. При патронаже права и обязанности помощника и гражданина, которому необходим патронаж, подробно прописываются в договоре, который они заключают. Это может быть договор поручения, доверительного управления имуществом или иное соглашение.

        В общем виде к обязанностям патронажного помощника следует отнести:

· выполнение различных поручений подопечного — как юридического (совершение различных сделок), так и бытового (помощь по хозяйству) характера;

· сообщение подопечному о ходе исполнения его заданий;

· управление имуществом подопечного с выгодой для него (сдача в аренду и т. п.).

Во избежание разногласий целесообразно как можно более подробно отразить обязанности помощника в соглашении с гражданином, нуждающимся в установлении над ним патронажа. В частности, стоит указать, какую помощь по хозяйству будет выполнять помощник, в каком объеме, как часто и т. д.
ВАЖНО! Помощнику не полагаются какие-либо выплаты за счет бюджета! 
Однако помощник имеет право на компенсацию издержек, которые он понес при оказании помощи, поэтому договор может предусматривать право помощника на вознаграждение за свои услуги, которое выплачивает гражданин, над которым устанавливается патронаж. 
Стоит также сказать, что помощник не становится автоматически наследником лица, над которым он оформил патронаж. 
        На орган опеки закон возлагает обязанность контролировать деятельность помощника. Допущенные им нарушения могут стать причиной расторжения договора. Кроме того, если для оформления отношений был выбран договор поручения, то каждая из сторон вправе в любое время прекратить его действие. 

      Патронаж не является формой опеки, гражданин, над которым устанавливается патронаж, не имеет статус опекаемого, так как опека в соответствии с Гражданским кодексом РФ устанавливается над лицами, признанными судом недееспособными.
      Информация о гражданах, находящихся под патронажем, и их помощниках является конфиденциальной и защищена Федеральным законом № 152-ФЗ «О персональных данных». Предоставление информации об этих гражданах возможно только с их согласия.

Гражданин, над которым устанавливается патронаж, имеет право на получение услуг социального работника. 
Итак, в заключение стоит отметить, что любой гражданин, который по состоянию здоровья нуждается в посторонней помощи, может оформить патронаж, предоставив для этого необходимый пакет документов. Объем полномочий помощника будет зависеть от основания установления патронажа.
Полную информацию об оказании государственной услуги «Установление патронажа над совершеннолетними дееспособными гражданами, которые по состоянию здоровья не способны самостоятельно осуществлять и защищать свои права и исполнять свои обязанности» можно узнать на Едином портале государственных и муниципальных услуг (функций) (www.gosuslugi.ru),  ссылка на услугу:  https://www.gosuslugi.ru/177656/1/info . 
