Информация для пресс-релиза
ВНИМАНИЕ!
В ЛЕСАХ СОХРАНЯЕТСЯ ВЫСОКАЯ ПОЖАРООПАСНОСТЬ!

Несмотря на последний летний месяц, дневные температуры воздуха в Волгограде близки к экстремальным. По информации ФГБУ «Волгоградский ЦГМС» в ближайшие дни в Волгограде  прогнозируется высокая пожароопасность – 4 класс горимости леса, воздух будет прогреваться до +38ᵒ и сопровождаться порывистым ветром до 20 метров в секунду. Сохраняется угроза возникновения природных пожаров и  вероятность чрезвычайных ситуаций. 
В сложившихся условиях необходимо быть предельно осторожными при обращении с огнем. В городских лесах продолжает действовать особый противопожарный режим, ограничивающий пребывание граждан в лесах и  въезд  транспортных средств. Запрещено разведение костров, сжигание твёрдых бытовых отходов, мусора, стерни, пожнивных и порубочных остатков, сухой травы, листвы и камыша, проведение всех видов пожароопасных работ. 
В целях оперативного обнаружения лесных пожаров на территории Городского лесничества Волгограда сотрудниками муниципального учреждения  «Горэколес» (МУ «Горэколес») осуществляется постоянное патрулирование городских лесов по утвержденным маршрутам лесных обходов. Организован мониторинг пожарной опасности с господствующих высот, дежурство специалистов учреждения в наиболее посещаемых местах отдыха граждан на территории лесничества. Обновлены информационные знаки в количестве 50 шт. об установлении на территории Волгоградской области особого противопожарного режима и дополнительных требованиях пожарной безопасности на время действия особого противопожарного режима. С целью предупреждения и пресечения нарушений лесного законодательства и противопожарного режима активизирована межведомственная рейдовая работа. 
[bookmark: _GoBack]Завершены работы по прочистке и обновлению противопожарных минерализованных полос протяженностью 1772 км, отремонтированы  дороги противопожарного назначения площадью 48 тыс. м².
Несанкционированные свалки в городских лесах не только ухудшают санитарно-экологическую ситуацию на территории города, но также являются источниками возникновения пожаров. В рамках муниципальных контрактов с территории городских лесов в 2022 году ликвидировано 108 м³ твердых коммунальных отходов, до конца года планируется убрать еще 895 м³. 
Специалистами МУ «Горэколес» проводятся разъяснительные беседы с населением, собственниками частных домовладений, садоводческих товариществ по вопросам соблюдения правил пожарной безопасности в лесах.  Особое внимание при этом уделяется недопущению бесконтрольного отжига сухой и травянистой растительности.  Также в ходе бесед осуществляется информирование населения о складывающейся обстановке с пожарами. 
 
 ПОМНИТЕ!
Пожар легче предупредить, чем потушить.
Не подвергайте опасности свою жизнь и жизни других.
Берегите от огня свое жилье и имущество.

В случае обнаружения загораний или пожаров сообщите по телефонам: 
112, 01, 101, 24-23-91, 24-20-90.
