Информация для пресс-релиза
В ВОРОШИЛОВСКОМ ЛЕСНИЧЕСТВЕ ЛИКВИДИРУЮТ СВАЛКИ
На территории городских лесов  Волгограда  начались  работы по ликвидации несанкционированных свалок. Несмотря на то, что бюджет Волгограда является дефицитным, администрация Волгограда изыскала возможность для выделения финансовых средств на проведение мероприятий по ликвидации несанкционированных свалок в Ворошиловском участковом лесничестве на территории Дзержинского района (Ворошиловское лесничество расположено в Ворошиловском и Дзержинском административных районах). 
По результатам аукциона в электронной форме муниципальным учреждением «Горэколес» 26 октября 2020 года заключен муниципальный контракт с 
ИП «Джусоев О.М». Срок исполнения контракта – 45 календарных дней. Объем свалок составляет 2 254 м³. По состоянию на 03.11.2020 исполнитель уже вывез на специализированный полигон 1/5 часть (более 5 тысяч м³) от запланированного объема мусора и планирует закончить работы раньше обозначенного контрактом срока. 
[bookmark: _GoBack]Площадь Городского лесничества Волгограда составляет 13841,6 га и территориально подразделяется на 5 участковых лесничеств (Красноармейское, Кировское, Ворошиловское, Тракторозаводское, Сарпинское).  
Городские леса Волгограда относятся к защитным лесонасаждениям. Это особая категория лесов специального назначения. Их основная роль – формирование комфортного микроклимата, предотвращение изменений климата, сдерживание пыльных бурь. Защитные леса предохраняют почвы от развития эрозии и способствуют успешному выращиванию сельскохозяйственных культур. 
Специалистами муниципального учреждения «Горэколес» организовано патрулирование территории лесничества, проводится разъяснительная работа с населением и собственниками частных домовладений, садоводческих товариществ о необходимости соблюдения природоохранного законодательства. На территории городских лесов имеются информационные аншлаги природоохранной и противопожарной тематики.  
Но, далеко не все граждане понимают и осознают экологическую ценность защитных лесов  и, к сожалению, вывозят и сбрасывают строительные и прочие бытовые отходы в лесопосадки. 
Напоминаем, что вывозить мусор и оставлять его в неустановленном для этого месте категорически запрещено. Такое нарушение наносит вред окружающей среде и здоровью людей. В соответствии с Кодексом Российской Федерации об административных правонарушениях (ст.8.2 КоАП РФ) за несанкционированную свалку предусмотрен штраф: 
· для физических лиц в размере до 2 000 рублей;
· для юридических лиц – до 30 000 рублей;
· для индивидуальных предпринимателей грозит взыскание до 50 000 рублей и приостановление деятельности сроком на 3 месяца.
