Информация для пресс-релиза
ПРОТИВОПОЖАРНЫЕ МЕРОПРИЯТИЯ В ГОРОДСКИХ ЛЕСАХ

В Волгограде окончательно установилась по-настоящему весенняя погода. После обильных дождей с сильными порывами ветра температура воздуха резко поползла вверх. Впереди – самое ответственное и напряженное время для специалистов муниципального учреждения «Горэколес». Основное внимание в лесничествах сейчас направлено на предупреждение и профилактику лесных пожаров. 
В соответствии с  Постановлением администрации Волгограда от 25.02.2021 №  170 «О мерах по подготовке к периоду пожароопасного сезона 2021 года на территории Волгограда»  в Городском лесничестве Волгограда, площадь которого составляет  13841,6 га и территориально подразделяется на 5 участковых лесничеств (Красноармейское, Кировское, Ворошиловское, Тракторозаводское, Сарпинское),  проводятся необходимые  противопожарные мероприятия.
В  рамках выделенных муниципальному учреждению «Горэколес» бюджетных обязательств на 2021 год  по результатам  электронных аукционов заключены  муниципальные контракты на выполнение работ по прочистке и обновлению противопожарных минерализованных полос (опашке) и лесных дорог противопожарного назначения в участковых лесничествах. В этом году планируется прочистить и обновить 2343,5 км минерализованных полос и 88 тыс. кв. м лесных дорог противопожарного назначения. 
При подготовке к пожароопасному периоду 2021 года  своевременно разработан и согласован с комитетом гражданской защиты населения администрации Волгограда План мероприятий по организации охраны городских лесов от пожаров.  Планы тушения лесных пожаров на территории участковых лесничеств на 2021 год согласованы с комитетом гражданской защиты населения, пожарными частями, администрациями районов, заинтересованными юридическими лицами.
Лицам, использующим леса на основании договоров аренды лесных участков, на праве постоянного (бессрочного) и срочного пользования, направлены  сообщения о принятии мер по обеспечению исполнения законодательства о пожарной безопасности на территории арендованных лесных участков до начала противопожарного периода. 
Патрулирование территории лесничества осуществляется в соответствии с  разработанными и утвержденными маршрутами лесных обходов, также организован мониторинг пожарной опасности с господствующих высот.
Главная задача -  оперативно обнаружить загорания, вовремя локализовать огонь и не допустить его распространения.  
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