Информация о результатах отбора

некоммерческих организаций, не являющихся казенными учреждениями, 

для получения в 2021 году гранта в форме субсидии из бюджета Волгограда 
в соответствии с пунктом 4 статьи 78.1 Бюджетного кодекса Российской 
Федерации на проведение мероприятий, направленных на регулирование 
численности животных без владельцев на территории муниципального 
образования городской округ город-герой Волгоград

(далее-отбор)

Дата, время и  место проведения рассмотрения и оценки заявок: 06.12.2021 в 10 час. 00 мин.
Ковровская ул. 16 «А», гор. Волгоград, 400001, Департамент городского хозяйства администрации Волгограда
   Информация об участниках отбора, заявки которых были рассмотрены:

До окончания указанного в объявлении срока подачи заявок на участие в отборе (03 декабря 2021 17 час. 30 мин.)  была подана 1 заявка  - Благотворительного фонда помощи бездомным животным «Лисена».
Информация об участниках отбора, заявки которых были 
отклонены, с указанием причин их отклонения, в том числе положений объявления о проведении отбора, которым не соответствуют такие заявки:

Отклоненных заявок не было.
  Последовательность оценок заявок участников отбора, сводные значения оценок по всем заявкам, допущенным к участию в отборе, итоговый рейтинг заявок и принятое на его основании решение о присвоении заявкам соответствующих порядковых номеров:

В ходе проведения отбора была подана одна заявка Благотворительного фонда помощи бездомным животным «Лисена», о чём сделана соответствующая запись в Журнале регистрации заявок на участие в отборе.  Заявке присвоен порядковый номер  - 1.

 Комиссией  в ходе рассмотрения и оценки поданной заявки было установлено, что  заявка участника отбора и прилагаемые к ней документы  поданы с соблюдением требований, установленных постановлением администрации  Волгограда от 30.11.2021 № 1337 «Об утверждении Порядка предоставления в 2021 году гранта в форме субсидии из бюджета Волгограда в соответствии с пунктом 4 статьи 78.1 Бюджетного кодекса Российской Федерации на проведение мероприятий, направленных на регулирование численности животных без владельцев на территории муниципального образования городской округ город-герой Волгоград, некоммерческим организациям, не являющимся казенными учреждениями и состава комиссии по рассмотрению и оценке заявок участников отбора по предоставлению гранта в форме субсидии в соответствии с пунктом 4 статьи 78.1 Бюджетного кодекса Российской Федерации на проведение мероприятий, направленных на регулирование численности животных без владельцев на территории муниципального образования городской округ город-герой Волгоград, некоммерческим организациям, не являющимся казенными учреждениями» (далее-Постановление от 30.11.2021 № 1337).

  Благотворительный фонд соответствуют критериям отбора, установленным приложением 5  к Порядку, утвержденному постановлением от 30.11.2021 № 1337.


Наименование победителя с указанием размера предоставляемого гранта:

           Победителем отбора на получение гранта, в размере 2 222 222,22 рублей, признан Благотворительный фонд помощи бездомным животным «Лисена» в соответствии с распоряжением департамента городского хозяйства администрации Волгограда от 08.12.2021  № 462-р «О предоставлении гранта в форме субсидии из бюджета Волгограда в соответствии с пунктом 4 статьи 78.1 Бюджетного кодекса Российской Федерации на проведение мероприятий, направленных на регулирование численности животных без владельцев на территории муниципального образования городской округ город-герой Волгоград».
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