

Информация о выданных разрешительных документах на проведение работ
по сносу и омолаживающей обрезке зеленых насаждений в декабре 2021 года

[bookmark: _GoBack]Порубочные билеты:
- МБУ «ЖКХ Ворошиловского района Волгограда» на проведение работ по санитарной вырубке деревьев, произрастающих на территории зеленой зоны земель общего пользования в сквере «Касимовский», по ул. Чембарская, 58.
- ФГБОУ ВО «Волгоградский государственный медицинский университет»    Министерства здравоохранения Российской Федерации на проведение работ по вырубке деревьев, произрастающих в зоне проведения работ в рамках реализации проекта «Капитальный ремонт спортивной площадки, расположенной по адресу: г.Волгоград, ул.Ким, 18 территория общежития № 1.

Распоряжения на омолаживающую обрезку зеленых насаждений:
- ООО Управлчющая компания «Бизнес-центр Ворошиловский» на проведение работ по омолаживающей обрезке зеленых насаждений, произрастающих на земельном участке по адресу ул. им. Канунникова, 7а на прилегающей территории к зданию, расположенному по ул. им. Каннунникова, 6/1. 

	Санитарная рубка - снос сухостойных, ветровальных, аварийных зеленых насаждений, а также снос заселенных стволовыми вредителями и пораженных болезнями зеленых насаждений в целях предупреждения распространения и (или) ликвидации очагов стволовых вредителей и опасных инфекционных заболеваний. Санитарной рубке подлежат зеленые насаждения, если они повреждены в масштабах, угрожающих их целостности и устойчивости, нарушению их целевых функций.

	Омолаживающая обрезка проводится у деревьев и кустарников, которые с возрастом теряют декоративные качества, перестают давать ежегодный прирост, образуют суховершинность. Омолаживающая обрезка - глубокая обрезка ветвей деревьев до их базальной части, стимулирующая образование молодых побегов, создающих новую крону и проводится поздней осенью после окончания вегетационного или до начала сокодвижения у зеленых насаждений.
