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В последнее время наблюдается обеспокоенность жителей острова Сарпинский  вырубкой лесных насаждений и вывозом древесины. В администрацию Волгограда, муниципальное учреждение «Горэколес»  поступают телефонные звонки и  обращения граждан, которые переживают за сохранность леса, состояние лесных культур, особенно дубов, на острове. В связи с этим администрация Волгограда считает необходимым разъяснить, правомочны ли рубки лесных насаждений на территории Сарпинского участкового лесничества.
 Городские леса Волгограда, которые включают 5 лесничеств, в том числе Сарпинское участковое лесничество, относятся к защитным лесам. Правовой статус защитных лесов запрещает проведение рубок главного пользования и сплошных рубок лесных насаждений, кроме санитарных рубок и рубок ухода. Санитарным рубкам и рубкам ухода подлежат горельники, сухостойные, пораженные вредителями насаждения. 
Санитарные рубки и рубки ухода за лесом проводятся с целью очистки леса от захламлений, улучшения породного состава и повышения качества и устойчивости лесных насаждений, а также для  сохранения и усиления защитных, природоохранных и санитарно-гигиенических свойств леса. Ежегодно гражданам на основании поступивших заявлений и заключенных договоров купли-продажи лесных насаждений для собственных нужд отпускается сырорастущая, сухостойная, ветровальная и буреломная  древесина. 
В  этом году, также как и в предыдущие годы, рубки ухода и санитарные рубки проводятся в рамках договоров купли-продажи лесонасаждений гражданам. По результатам заявлений граждан о купле лесных насаждений для собственных нужд было заключено   230 договоров купли-продажи лесных насаждений в объеме 2479 м³. В соответствии с Лесохозяйственным регламентом расчетная лесосека (объем подлежащей вырубке древесины) определена по всем 5 лесничествам в объеме 19,953 тыс. м³ ежегодного использования. Фактически объемы ежегодных рубок ниже нормативных показателей.  В 2016 году фактически было вырублено 2,378 тыс. м³, в том числе 1,087 тыс. м³ - поврежденных и погибших насаждений. Плановые разрубки просек проводятся также в противопожарных целях. Принцип рационального, непрерывного, неистощительного использования лесов соблюдается.  Специалистами муниципального учреждения  «Горэколес» в лесничествах осуществляется контроль за  ходом ведения рубок, выделяются лесосеки для рубок с определением объема древесины.
В 2015 году был нарушен весенний гидрорежим пойменных территорий,  в связи с чем, ерики и водоемы острова  Сарпинский и Волго-Ахтубинской поймы не были заполнены водой. Это привело к аномальной засухе и пожарам. Охваченная пожарами площадь на территории Сарпинского лесничества составила 22,1 га, вследствие чего образовалось много сухостойных лесных культур ясеня, дуба, тополя. При объеме  отведенной  лесосеки по дубу для вырубки в Сарпинском лесничестве 9160 м³ вырубке подлежит всего 606 м³,  что составляет 6,6 %. Санитарные рубки здесь необходимы, так как дают возможность расти молодым побегам и тем самым  способствуют  лесовосстановлению, поэтому причин для беспокойства по поводу рубки древесины  в Сарпинском лесничестве нет.
