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Сообщение о возможном установлении 

публичного сервитута
Администрация Волгограда, в лице департамента муниципального имущества администрации Волгограда, в соответствии со статьей 39.42 Земельного кодекса Российской Федерации уведомляет о поступлении ходатайства ПАО «Россети Юг» об установлении публичного сервитута в отношении части земельного участка с кадастровым номером 34:34:020014:1190, местоположение: Волгоградская область, г. Волгоград, ул. Медовая, 2а, части земельного участка с кадастровым номером  34:34:020014:1258, местоположение: Волгоградская область, г. Волгоград, ул. Медовая, 2, части земельного участка с кадастровым номером 34:34:020014:1696, местоположение: Волгоградская область, г. Волгоград, ул. Дачная, 12, части земельного участка с кадастровым номером 34:34:020014:1874, местоположение: Волгоградская область, г. Волгоград, ул. Листопадная, 1, части земельного участка с кадастровым номером 34:34:020014:1916, местоположение: Волгоградская область, г. Волгоград, Краснооктябрьский район, п. Солнечный, квартал 02_01_115, части земель государственной неразграниченной собственности, согласно прилагаемой схеме:
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MacmraG 1:3000
Veroprbie oossasents
- XapaxTepHas TO"Ka IPAHHLIb, CBE/ICHNS O KOTOPOH TIO3BOIAIOT OJIHOIHATHO ONPE/ICTHTH €€ NOTIOKCHHC Ha
MectHoCTH
- OBosHateHHe HOBOT XapAKTEPHOF TOTKH
A2aCTPOBBIT 10MEp O0BEKTA HEABMKMMOCTH

- Hodep KazacTpoporo Kpapraa
- I'panta nyGAHHOr0 ceppiTyTa

- MeCTOINOI0KEHHE HITACHEPHOTO COOpy KeHHs
- Tpasiiia KaTaCTPOROTO KBapTana

- Cymectsyiomas acts rpamaist, myeionuiees B ETPH cheeninst o KoTopo 0CTATOUNE Ul ONpEeenHs e
MecTononOKeHHs
- Tpaniia o5 HeKTa KAIMTATBHOTO CTPOHTETLCTRA

- Tpanma 30kt  0COBHINM YCIOBHAMMN HCTIOTHIOBANHS TePPHTOPHI





Общая площадь зоны установления публичного сервитута – 9162 кв.м.

Сервитут устанавливается в целях, предусмотренных пунктом 1 статьи 39.37 Земельного кодекса Российской Федерации: размещение объектов электросетевого хозяйства, их неотъемлемых технологических частей (размещение существующего объекта электросетевого хозяйства «ВЛ-10 кВ отпайка к КТП 2624»).
Заинтересованные лица могут ознакомиться с поступившим ходатайством об установлении публичного сервитута и прилагаемым к нему описанием местоположения границ публичного сервитута, подать заявления об учете прав на земельные участки в срок по 27 января 2021 г. включительно в департаменте муниципального имущества администрации Волгограда по адресу: ул. Гагарина, 12, кабинет № 9 (пн-пт 8:30–17:30, перерыв 12:30-13:30).

Сообщение о поступившем ходатайстве об установлении публичного сервитута размещено на официальном сайте администрации Волгограда http://www.volgadmin.ru в разделе «органы власти» → «администрация» → «структурные подразделения» → «департамент муниципального имущества администрации Волгограда» → «объявления».

