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УПРАВЛЕНИЕ ФЕДЕРАЛЬНОЙ НАЛОГОВОЙ СЛУЖБЫ ПО ВОЛГОГРАДСКОЙ ОБЛАСТИ

Преимущества введения Единого налогового счета

Единый налоговый счет (ЕНС) — это новая форма учета платежей в бюджетную систему Российской Федерации. С помощью ЕНС разные категории налогоплательщиков смогут вносить платежи в бюджет (налоги, авансовые платежи, взносы, сборы, пени, штрафы и др.), используя только два изменяемых реквизита – сумму платежа и ИНН. При этом не надо уточнять вид платежа, срок его уплаты, принадлежность к бюджету. Это позволит бизнесу минимизировать ошибки и максимально снизить временные затраты на оплату налогов. ЕНС предполагает перечисление налогоплательщиком всех платежей на один счет для последующего их перераспределения налоговым органом.

Преимущества внедрения ЕНС: 

1. Производить оплату проще:

- один платеж в месяц (сейчас 60 сроков уплаты в год, будет в 5 раз меньше); 
- 2 реквизита в платежном документе – можно просто платить по ИНН (сейчас 15 полей) – ошибка и нестыковка уплаты и начисленных сумм будет исключена;

2. Экономия денежных средств и времени:

- одно сальдо расчетов с бюджетом – не будут начисляться пени при наличии переплаты и недоимки;
- одно сальдо расчетов – не нужно будет подавать заявления об уточнениях и зачетах между КБК и ОКТМО;
- один день на возврат – положительное сальдо ЕНС признается деньгами налогоплательщика и возвращается по его поручению (вместо 10 рабочих дней на решение налогового органа о возврате);
- одна операция, чтобы передать свою переплату (сейчас нужно сначала дождаться возврата на свой счет, потом заплатить за другого);
- до 30 дополнительных дней для уплаты – при переносе сроков уплаты для большей части платежей увеличивается срок, в том числе наиболее значительно по страховым взносам, а НДФЛ будет уплачиваться не ежедневно, а 1 раз в месяц;
- нет необходимости получения справок о долге – госорганы сами обменяются информацией о состоянии расчетов с бюджетом;

3. Проще разобраться с долгом:

- один день на снятие приостановки со счетов при уплате долга;
- один документ взыскания (сейчас выставляются отдельные требования, инкассовые поручения и постановления приставу по каждой сумме обязательств); 

4. Прозрачность и сервисность:

- для налогоплательщиков онлайн-доступ детализации начислений и уплаты налогов;
- налогоплательщик и налоговый орган видят состояние расчетов единообразно;
- интеграция доступа как в «Личный кабинет», так и в IT-платформы налогоплательщиков по открытому API.

Кроме того, обращаем внимание, что для удобства налогоплательщиков на сайте ФНС России создана промостраница, которая содержит ссылку к разделу, посвященному ЕНС, где собраны наиболее распространенные вопросы и ответы по этой тематике.

Необходимую информацию по вопросам ведения Единого налогового счета можно также получить в Контакт-центре ФНС России по телефону 8-800-222-22-22.
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