          По результатам открытого конкурса  администрацией Волгограда и обществом с ограниченной ответственностью «Концессии теплоснабжения» заключено концессионное соглашение в отношении системы коммунальной инфраструктуры (объекты теплоснабжения, тепловые сети, централизованные системы горячего водоснабжения, отдельные объекты таких систем), находящейся в собственности муниципального образования городской округ город-герой Волгоград. 
       Передача объектов теплоснабжения, тепловых сетей, централизованных систем горячего водоснабжения и отдельных объектов таких систем осуществлена 28.09.2016.
      Приказами  комитета тарифного регулирования Волгоградской области для ООО «Концессии теплоснабжения» установлены:
     - долгосрочные параметры тарифов на горячую воду( приказ от 28.09.2016 № 36/4 и №36/5);
     - долгосрочные параметры тарифов на тепловую энергию (мощность)        (приказ от 28.09.2016 № 36/3),
     - утверждена инвестиционная программа ООО «Концессии теплоснабжения на 206-2018 годы» (приказ от 28.09.2016 № 36/2).
     
     С 1 октября 2016 года ООО «Концессии теплоснабжения» приступили к эксплуатации объектов теплоснабжения и горячего водоснабжения Волгограда.  Таким образом, в отопительном периоде 2016-2017 года поставку тепловой энергии на нужды отопления осуществляет ООО «Концессии теплоснабжения».   
      
      В настоящее время ООО «Концессия теплоснабжения» проводит активную работу по заключению договоров ресурсоснабжения в целях обеспечения предоставления собственникам и пользователям помещений в многоквартирных домах коммунальных услуг по горячему водоснабжению  и отоплению.
     
      
     
