«ОСТОРОЖНО: ПИРОТЕХНИКА!»
Фейерверки – в наше время неизменный атрибут не только новогодних праздников, но и других праздничных мероприятий начиная от юбилея, заканчивая свадьбой. Яркие мерцающие огни вызывают восторг у детей, и взрослых. Однако, фейерверки часто становятся не только украшением, но и причиной пожаров, травм и даже гибели людей. Точной статистики пострадавших от некачественной пиротехники и неосторожного обращения с такими изделиями не знает никто, но ежегодно на больничной койке оказываются десятки людей.
Наиболее типичные последствия - это ожог верхних конечностей и лица, повреждения глаз, ранения рук.
 
Памятка по применению пиротехнических изделий:
- покупайте изделия в специализированных магазинах, имеющих сертификат качества на весь ассортимент пиротехнической продукции;
- проверьте срок годности;
 - фитиль следует поджигать на расстоянии вытянутой руки;
- зрители должны находиться за пределами опасной зоны, указанной в инструкции по применению конкретного пиротехнического изделия, но не менее 20 м.

Категорически запрещается:
- Держать работающие пиротехнические изделия в руках
- Наклоняться над работающим пиротехническим изделием и после окончания его работы, а также в случае его несрабатывания.
- Производить запуск пиротехнических изделий в направлении людей, а также в место их возможного появления
- Применять пиротехнические изделия в помещении
- Использовать пиротехнические изделия вблизи зданий, сооружений, деревьев, линий электропередач и на расстоянии менее радиуса опасной зоны.

Обнаружив пожар, немедленно вызывайте пожарную охрану по телефонам: «01», «101».
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