Межрайонная ИФНС России №11 по Волгоградской области
О проведении вебинара 
Межрайонной ИФНС России №11 по Волгоградской области с целью повышения уровня осведомленности налогоплательщиков на площадке оператора электронного документооборота ООО «Компания Тензор» 12 сентября 2024 года проведен вебинар по теме «Порядок, срок уплаты имущественных налогов физических лиц за 2023 год на основании сводных налоговых уведомлений в рамках реализации института ЕНС. Порядок подачи согласия на получение налоговых уведомлений через ЕПГУ».

В ходе вебинара налогоплательщикам разъяснили, что сводное налоговое уведомление (СНУ) направляется не позднее 30 дней до наступления срока уплаты налогов. Если общая сумма налогов составляет менее 300 рублей, оно не направляется. Исключение — отправка уведомления в календарном году, по истечении которого налоговый орган больше не сможет его направить.

Приоритетный способ рассылки уведомлений — в электронной форме через Личный кабинет налогоплательщика на сайте ФНС России www.nalog.gov.ru (далее – ЛК ФЛ). Поэтому налогоплательщикам порекомендовали проверить свой доступ к ЛК ФЛ. Напомнили, что логин и пароль от ЛК ФЛ можно получить в любой налоговой инспекции или территориальных отделениях МФЦ. Также войти в ЛК ФЛ можно с помощью логина и пароля от единого портала государственных и муниципальных услуг (далее - ЕПГУ), если у налогоплательщика подтверждена учетная запись.

Кроме того, налогоплательщикам рассказали, что СНУ может направляться через личный кабинет на едином портале государственных и муниципальных услуг. С 1 июля 2023 у налогоплательщиков- физических лиц появилась возможность получения налоговых уведомлений для уплаты налогов, а также требований об уплате задолженности по налогам в электронной форме через личный кабинет ЕПГУ при соблюдении 2 условий:
1.	если налогоплательщик зарегистрирован в Единой системы идентификации и аутентификации на ЕПГУ;
2.	направил через ЕПГУ уведомление о необходимости получения документов от налоговых органов в электронной форме через ЕПГУ.

Лицам, не имеющим доступа к этим сервисам, налоговое уведомление отправляется по почте заказным письмом. Налоговое уведомление за налоговый период 2023 года должно быть исполнено (оплачено) не позднее 2 декабря 2024 года.

Кроме имущественных налогов по сроку 2 декабря 2024 года в СНУ у некоторых налогоплательщиков включен раздел об уплате НДФЛ в случаях:
1) неудержанного налога налоговым агентом;
2) налог по процентам от вкладов в банках;
3) налог по выигрышам в казино.

1. На основании п.5 ст. 226 НК РФ при невозможности в течение налогового периода удержать у налогоплательщика исчисленную сумму налога налоговый агент обязан в срок не позднее 25 февраля года, следующего за истекшим налоговым периодом, в котором возникли соответствующие обстоятельства, письменно сообщить налогоплательщику и налоговому органу по месту своего учета о невозможности удержать налог, о суммах дохода, с которого не удержан налог, и сумме неудержанного налога.

2. Существуют особенности исчисления и уплаты НДФЛ с процентов по вкладам (остаткам по счетам) в банках, находящихся на территории РФ. Для целей налогообложения учитывается процентный доход, полученный как резидентами, так и нерезидентами, по всем вкладам (остаткам на счетах) в банках, находящихся на территории РФ.

НДФЛ облагается разница между суммой полученных плательщиком в течение календарного года процентов и суммой процентов, рассчитанной как произведение 1 млн руб. и максимального значения ключевой ставки Банка России из действовавших по состоянию на первое число каждого месяца в течение указанного календарного года (п. 1 ст. 214.2, ст. 216 НК РФ; Информация ФНС России).
Таким образом, при изменении значений ключевой ставки Банка России в течение календарного года сумма вычета, уменьшающего налоговую базу в отношении доходов в виде процентов, будет определяться от максимального из зафиксированных на 1-е число каждого месяца года значения ключевой ставки Банка России. То есть в случае роста ключевой ставки Банка России в течение календарного года повысится и сумма необлагаемого дохода.

В 2023 году максимальная ключевая ставка ЦБ России составляла 15%. И соответственно, необлагаемый доход рассчитанный по формуле 1 млн руб*15%=150 000 рублей.

В 2024 году вкладчики впервые должны будут уплатить НДФЛ в виде процентов от банковских вкладов, находящихся на территории РФ за период 2023 года.

[bookmark: _GoBack]3. Налоговая база по доходам в виде выигрышей от участия в азартных играх, проводимых в казино и залах игровых автоматов равна положительной разнице между суммой выигрыша и размерами ставок в течение года. Ее определение и исчисление суммы налога производятся на основании данных, полученных от организаторов азартных игр, проводимых в казино и залах игровых автоматов.

Налогоплательщики, получившие доходы в виде выигрышей от участия в азартных играх, проводимых в казино и залах игровых автоматов, также уплачивают НДФЛ на основании полученного СНУ.

Обращаем внимание налогоплательщиков, что в ближайшее время вебинар в Межрайонной ИФНС России №11 по Волгоградской области состоится 

19.09.2024 с 10.00 до 11.00 по теме: «Порядок и срок уплаты имущественных налогов физических лиц за 2023 год на основании сводных налоговых уведомлений в рамках реализации института ЕНС. Налоговые льготы при налогообложении объектов имущества, порядок их предоставления. Порядок подачи согласия на получение налоговых уведомлений через ЕПГУ» 
https://w.sbis.ru/webinar/mifns11_19092024

По вопросам участия в вебинаре можно обращаться по единому новому номеру телефона инспекции: 7 (8442) 32-67-51 (доб. 51-70, доб. 51-61).
