Волгоградским начинающим предпринимателям 
предлагают самый выгодный микрозайм под 3% годовых
Малому и среднему бизнесу Волгоградской области станет проще получить средства на развитие собственного дела. 
Микрокредитная компания «Фонд микрофинансирования предпринимательства Волгоградской области» предлагает начинающим предпринимателям и организациям, зарегистрированным в течение последних 12 месяцев и состоящим на налоговом учёте на территории региона, воспользоваться льготным микрозаймом под 3% годовых. 
· [bookmark: Срок_микрозайма]Срок  –  до 24 месяцев (до полугода отсрочки основного долга);
· [bookmark: Минимальная_сумма]Сумма  –   от 100 до 500 тысяч рублей без залога под поручительство, в том числе «Гарантийного Фонда Волгоградской области»;                                                                                                                                от 500 тысяч до 3 миллионов рублей - с залогом или под поручительство;
· [bookmark: Минимальная_ставка]Ставка – 3% годовых.
Средства позволят начинающим предпринимателям:
- реализовать бизнес-идею;
[bookmark: _GoBack]- снизить долговую нагрузку;
- пополнить оборотные средства;
- инвестировать в новые проекты.
Микрозайм предоставляется без дополнительных комиссий.
[bookmark: Механизм_господдержки_начнет_действовать]Новые условия действуют с 1 октября и будут доступны весь октябрь 2021 г.
Льготные микрозаймы для начинающих предпринимателей Волгоградской области выдаются в целях развития предпринимательской деятельности на территории региона. 
По вопросам, касающимся предоставления микрозайма, обращаться по телефону: 
8 - 800 - 302 - 3- 203. 
В настоящее время Фондом микрофинансирования предпринимательства Волгоградской области реализуются 3 программы микрофинансирования – «Развитие», «Старт» и «Самозанятые». С начала текущего года предоставлены микрозаймы 116 субъектам малого и среднего предпринимательства и самозанятым гражданам на общую сумму 183,3 млн. рублей. Государственная финансовая поддержка МСП Волгоградской области в виде предоставления микрозаймов зарекомендовала себя как одна из самых востребованных форм, входящей в пакет региональных антикризисных мер. Развитие малого и среднего бизнеса остаётся одной из стратегических задач региона, меры поддержки реализуются в рамках национального проекта «Малое и среднее предпринимательство и поддержка индивидуальной предпринимательской инициативы». 


