Порядок оказания бесплатной юридической помощи работниками ГКУ Волгоградской области «Государственное юридическое бюро Волгоградской области»

Бесплатная юридическая помощь оказывается в следующих видах:
· устная юридическая консультация;

· письменная юридическая консультация;  

· представительство в суде или в государственных органах;  

· составление документов правового характера. 

Бесплатная юридическая помощь в виде письменной юридической консультации, представительства в суде и составления документов правового характера  оказывается только определенным категориям граждан, имеющим право на получение бесплатной юридической помощи: 

· гражданам, среднедушевой доход семей которых ниже величины прожиточного минимума, установленного в Волгоградской области;
· членам многодетных семей;

· неработающим пенсионерам;

· инвалидам I и II групп, детям инвалидам;

· ветеранам Великой Отечественной войны, Героям Советского Союза, Героям России, Героям Социалистического Труда, Героям Труда РФ;

· детям, оказавшимся в трудной жизненной ситуации, их представителям и опекунам;

· усыновителям, обращающихся в интересах усыновленных детей;

· гражданам, признанным судом недееспособными, а также их законным представителем, если они обращаются за оказанием бесплатной юридической помощи по вопросам, связанным с обеспечением и защитой прав и законных интересов таких граждан;

· другим гражданам, которым право на получение бесплатной юридической помощи в рамках государственной системы бесплатной юридической помощи предоставлено в соответствии с иными федеральными законами и законами Волгоградской области.

