Межрайонная ИФНС России №11 по Волгоградской области
Пост-релиз
Межрайонной ИФНС России №11 по Волгоградской области с целью повышения уровня осведомленности налогоплательщиков о механизмах работы Единого налогового счета (далее – ЕНС) на площадке оператора электронного документооборота ООО «Компания Тензор» 21 июня 2023 года проведен вебинар по теме «Способы и сроки уплаты налогов в связи с введением Единого налогового счета с 01.01.2023. Уведомление об исчисленных суммах налогов».
В ходе проведенного мероприятия особое внимание уделено новому способу уплаты налогов, авансовых платежей по налогам, страховых взносов с 01.01.2023 года на единый налоговый платеж и представлению уведомления об исчисленных суммах налогов, авансовых платежей по налогам, сборов, страховых взносов (далее – уведомление).
Также налогоплательщики были проинформированы о переходном периоде (2023 год), в течении которого они могут использовать старый вариант оплаты налогов, формировать платежные поручения как раньше на конкретный КБК без предоставления дополнительных отчетов в налоговый орган. Данный вариант оплаты налогов предусмотрен для налогоплательщиков, которые ни разу не представляли в налоговый орган уведомление по установленной форме. 
Было отмечено, что если хотя бы 1 раз налогоплательщик представит уведомление, то он теряет право пользоваться переходным периодом.
[bookmark: _GoBack]Инспекцией были даны рекомендации ФНС России плательщикам, готовым в техническом плане, для достоверного состояния расчетов с бюджетом представлять уведомления по установленной форме уже с 2023 года и с переходом на новый порядок уплаты не затягивать, тем более, что право пользоваться переходным периодом очень легко потерять.
Для минимизации ошибок при формировании уведомлений налогоплательщикам рекомендовано скачать и использовать в работе график представления уведомления со сроками представления уведомлений и сроками уплаты налогов, с кодами отчетных периодов, указываемых в уведомлении, в виде таблицы с сайта ФНС России промостраницы «ЕНС» https://www.nalog.gov.ru/rn77/ens/.
Необходимую информацию по вопросам ведения Единого налогового счета можно также получить в Контакт-центре ФНС России по телефону 8-800-222-22-22.
Обращаем внимание налогоплательщиков, что в ближайшее время обучение по ЕНС на территории в Межрайонной ИФНС России №11 по Волгоградской области состоится:
· в формате вебинара 28.06.2023 с 10.00 до 11.00 по теме: «Единый налоговый счет. Уменьшение УСН и ПСН на фиксированные страховые взносы. Порядок получения сертификатов квалифицированной электронной подписи (КЭП) юридическими лицами (лицами, имеющими право действовать от имени юридического лица без доверенности), индивидуальными предпринимателями и нотариусами с 1 января 2022 года в удостоверяющем центре ФНС России» https://w.sbis.ru/webinar/mifns11_28062023

· в формате семинара 30.06.2023 с 11.00 до 12.00 по теме: «Новые правила уплаты налогов с 01.01.2023 года. Уведомление об исчисленных суммах налогов. Ошибки, допускаемые налогоплательщиками при представлении уведомлений об исчисленных суммах налогов» (302 кабинет инспекции);
По вопросам участия в вебинаре и семинаре можно обращаться по телефонам инспекции: +7 (8442) 65-17-17; +7 (8442) 35-62-55.

