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Личный кабинет на портале «Госуслуги» стал жизненно необходимым для всех россиян. С помощью логина и пароля от портала можно зайти в личный кабинет на сайте Пенсионного фонда. 
Для подачи заявления о доставке пенсии необходимо в разделе «Пенсии» выбрать опцию «Подать заявление - о доставке пенсии». 
В этой вкладке отметить новый территориальный орган ПФР, а далее в разделе «Данные заявителя» указать новое место жительства. Здесь необходимо указать место пребывания или фактического проживания.
В разделе «Сведения о доставке пенсии и иных социальных выплат» обязательно выбрать место доставки — «по месту жительства», «по месту пребывания» или «по месту фактического проживания». Здесь же указать организацию, занимающуюся доставкой пенсии: банк или отделение почтовой связи. 

Оформив данное заявление пенсионеру никуда не нужно идти или звонить. Сотрудники Пенсионного фонда самостоятельно оформят запрос выплатного дела.  Выплата пенсии по новому месту жительства будет возобновлена после поступления дела.

