ПЕРЕЧЕНЬ МЕРОПРИЯТИЙ  И ТРЕБОВАНИЙ ПО ПРИВЕДЕНИЮ В ГОТОВНОСТЬ ЗАГЛУБЛЕННЫХ ПОМЕЩЕНИЙ

Сроки приведения в готовность заглубленных и других помещений подземного пространства.
Заглубленные и другие помещения подземного пространства рекомендуется приводить в готовность к приему укрываемых в срок, не превышающий 12 часов.
В ходе приспособления заглубленных и других помещений подземного пространства для укрытия населения необходимо выполнить следующие работы:
[bookmark: _GoBack]заделать ненужные отверстия и отводы в наружных ограждающих конструкциях (в том числе и подручными материалами);
подготовить имеющееся вентиляционное, санитарно-техническое и бытовое оборудование, которое обеспечит нормальные условия пребывания людей (при наличии);
усилить ограждающие конструкции и герметизацию дверей.
Радиус сбора укрываемых следует принимать не более 500 м.
Обслуживающие организации согласовывают с лицом, эксплуатирующим заглубленное и другое помещение подземного пространства, используемое как укрытие (при наличии обязательств), освобождение от имущества не менее 50% площади и подготовку их к приему укрываемых.
Питание и воду укрываемые приносят с собой из расчёта не менее 2 л на человека в сутки.
В заглубленных и других помещениях подземного пространства рекомендовано предусмотреть запас технической воды из расчета 0,5 л/чел на 100 % укрываемых.
Для оснащения укрытия рекомендуется иметь санитарную сумку для оказания первой помощи пострадавшим.
Для выполнения простейших работ по выходу из заваленных укрытий следует предусмотреть следующий инструмент (в количестве на менее 2 шт.): ломы, лопаты, багры, топоры, ведра, строительные носилки.
Оборудование посадочных мест:
Посадочные места рекомендовано оборудовать для женщин, детей и пожилых людей которые по возможности подготовить заблаговременно. К посадочным местам можно отнести: лавки, нары, стулья и т.д.
Установка и оборудование санузлами:
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По возможности предусмотреть обеспечение помещений биотуалетами или выносными тарами.



	На видном месте в укрытии должны быть размещены «Правила пребывания (поведения) укрываемых в заглубленных и других помещениях подземного пространства», а также запрещающие знаки.
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