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Информирование граждан о местах расположения защитных сооружений гражданской обороны, заглубленных и других помещений подземного пространства, предназначенных для укрытия населения, проводится заблаговременно.
Информацию (наглядную информацию) о местах расположения заглубленных и других помещений подземного пространства, предназначенных для укрытия населения размещается в местах общего пользования, в подъездах многоквартирных домов, лифтах, на досках объявлений и т.д.
Также информация размещается на официальных сайтах администраций районов Волгограда, сайте комитета гражданской защиты населения администрации Волгограда, обслуживающих организаций, курсах гражданской обороны Волгограда.
Информация должна быть наглядной и понятной для населения вне зависимости от возраста.
Для жильцов, где нет подвальных помещений, информация об имеющихся ближайших укрытиях размещается на информационных щитах подъездов. 
Маршруты движения к укрытию обозначаются указателями в местах, где обеспечивается хорошая видимость в дневное и ночное время.

