ПОРЯДОК ОБОЗНАЧЕНИЯ УКРЫТИЙ И МАРШРУТОВ ДВИЖЕНИЯ УКРЫВАЕМЫХ К НИМ

Мероприятия по обозначению укрытий и маршрутов движения, укрываемых к ним, проводятся в период приведения в готовность заглубленных и других помещений подземного пространства к приему укрываемых, администрациями районов Волгограда и обслуживающими организациями. 
Обозначение укрытия.
Обозначение укрытия осуществляется путем нанесения установленного знака на видном месте у входа в укрытие. Знак обозначения представляет собой прямоугольник формата А4 размером не менее 210 x 297 мм, внутри которого указывается:
- адрес дома, где находится укрытие с указанием подъезда;
- места хранения ключей (адреса, телефоны ответственных лиц). 
УКРЫТИЕ
ул. Мира 20, подъезд 2
КЛЮЧИ НАХОДЯТСЯ
кв. 16 тел. 8-999-999-99-99
УК ООО «Уютный город»
тел. 8-988-888-88-88








Обозначение маршрутов движения к укрытиям.
Маршруты движения к укрытиям выбираются из условия минимально возможного времени подхода к ним от места работы или места жительства укрываемых.
Маршруты движения к укрытию обозначаются указателями в местах, где обеспечивается хорошая видимость в дневное и ночное время.
Размеры указателя по длине - 50 см и ширине - 15 см. На поле белого цвета наносится надпись черного цвета: «УКРЫТИЕ» и расстояние в метрах до входа.
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Для нанесения стандартных знаков и указателей заблаговременно в обслуживающих организациях должны быть подготовлены:
расчеты количества знаков и указателей с определением мест их установки;
трафареты знаков и указателей;
расчеты потребности в материалах для нанесения знаков и указателей (краска, кровельное железо, фанера и др.).
Доступ к укрытию.
Укрытие для населения должно быть доступным и открываться беспрепятственно. На каждое укрытие рекомендовано иметь не менее двух комплектов ключей.
Ключи рекомендовано хранить в доступных местах, у лиц, проживающих в многоквартирных домах, которые по решению обслуживающих организаций определяются или назначаются из числа проживающих.
Например:
Хранение ключей может быть у консьержа подъезда, проживающего населения дома (рекомендовано хранить у жильцов, проживающих на первом этаже). Обслуживающие организации при проведении собраний, заседаний с жителями многоквартирных домов выбирают старших (из числа проживающих), у которых хранится один комплект ключей (дубликат) от подвальных помещений многоквартирных домов. Другой комплект находится в обслуживающей организации.
Место хранения ключей необходимо размещать на досках объявления в подъезде или на двери в укрытии.
Проживающее население многоквартирного дома должно знать место нахождения ключа от подвала.

