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Пост-релиз 

07 апреля 2023 года Межрайонной ИФНС России №11 по Волгоградской области на площадке оператора электронного документооборота ООО «Компания Тензор» проведен вебинар по теме «Единый налоговый счет. Резервирование платежей», в котором приняло участие 18 налогоплательщиков. 

В рамках мероприятий участники получили подробные консультации по всем интересующим вопросам, из которых наиболее популярными стали вопросы о том, каким образом можно вернуть переплату по налогам.

Отмечено, что с 1 января 2023 года налоговые платежи перечисляются не отдельными платежными документами, а одной суммой – единым налоговым платежом (ЕНП). Данный платеж аккумулируется на едином налоговом счете (ЕНС), где отражаются две величины. Первая – совокупная обязанность (сумма налогов, которую должен заплатить налогоплательщик), вторая – сумма ЕНП.

Разница между ЕНП и совокупной обязанностью – это сальдо ЕНС, которое может быть положительным, отрицательным или нулевым.

Денежными средствами, формирующими положительное сальдо на ЕНС (когда ЕНП больше совокупной обязанности), налогоплательщик может распорядиться по своему усмотрению – зачесть эти средства в счет погашения будущих платежей или вернуть их на свой счет. Для возврата необходимо представить заявление одним из способов: 

- на бумаге лично либо через законного представителя, а также по почте заказным письмом;
- в электронной форме по ТКС или через личный кабинет юридического лица или индивидуального предпринимателя с усиленной квалифицированной электронной подписью;
- в составе налоговой декларации по форме 3-НДФЛ с неквалифицированной электронной подписью.

Участникам вебинара напомнили, что более подробная информация об изменениях в связи с переходом на ЕНС размещена на сайте ФНС России в промостранице «ЕНС» https://www.nalog.gov.ru/rn77/ens/.

Необходимую информацию по вопросам ведения Единого налогового счета можно также получить в Контакт-центре ФНС России по телефону 8-800-222-22-22. 

Обращаем внимание налогоплательщиков, что в ближайшее время вебинары по ЕНС в Межрайонной ИФНС России №11 по Волгоградской области состоятся:
- 11.04.2023 с 10.00 до 11.00 по теме: «Услуги, предоставляемые налогоплательщиками в электронном виде, электронные сервисы ФНС России. Единый налоговый счет» https://w.sbis.ru/webinar/mifns11_11042023;
- 12.04.2023 с 10.00 до 11.00 по теме: «Единый налоговый счет и сальдо» https://w.sbis.ru/webinar/mifns11_12042023; 
- 13.04.2023 с 10.00 до 11.00 по теме: «Единый налоговый счет. Уведомления об исчисленных суммах налогов, авансовых платежей по налогам, сборов, страховых взносов» https://w.sbis.ru/webinar/mifns11_13042023;
- 14.04.2023 с 10.00 до 11.00 по теме: «Документы, подтверждающие освобождение от налогообложения прибыли КИК или размер прибыли КИК. Единый налоговый счет» https://w.sbis.ru/webinar/mifns11_14042023.

По вопросам участия в вебинаре можно обращаться по телефонам инспекции: +7 (8442) 65-17-17; +7 (8442) 35-62-55.
