Уважаемые руководители!

На территории Волгоградской области реализуется Региональный проект повышения доступности финансовых услуг для населения. Ключевыми целями проекта являются доступность платежных услуг для жителей любых населенных пунктов и рост доли безналичных расчетов.
Для увеличения доли безналичных расчетов перспективным сегментом является использование удобных платежных сервисов для безналичной оплаты товаров и услуг на продовольственных (в том числе оптовых) рынках и сельскохозяйственных ярмарках региона, а также изменение платежных привычек населения через повышение финансовой грамотности.
Для малого бизнеса выгодной альтернативной классическому приему карт через терминалы безналичной оплаты является сервис оплаты покупок путем сканирования QR-кода. Важную роль в развитии данного сервиса сыграла тарифная политика, установленная для торгово-сервисных предприятий при использовании Системы быстрых платежей (далее-СБП).
Для приема оплаты через СПБ не требуется установка pos-терминала, следовательно, отсутствуют затраты на покупку/аренду оборудования, а эквайринговая комиссия не превышает 0,7 % (по ряду товаров – 0,4%).
Зачисление денежных средств на счет продавца через СПБ происходит почти мгновенно – в течении  15 секунд. Кроме того, крупных банки – участники СПБ к 01.10.2023 должны встроить указанный сервис не только в свои мобильные предложения, но и в интернет-банки.
Помимо СПБ, у банков имеются и другие перспективные технологические (платежные «коробочные») решения для применения при приеме безналичной оплаты на рынках и ярмарках, информация о которых прилагается.
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Филиал №2351 Банка ВТБ (ПАО)

₊ ₊ ₊ ₊

8(861)210-49-00

4

ПАО КБ "Центр-Инвест" Филиал №8

₊ ₊ ₊ ₊

8(861)219-51-19, 

Cards.terminal@centrinvest.ru

5 АБ "Россия"

₊ ₊ ₊

8(800) 100-11-11,

8(812) 335-85-00

8 АО "Россельхозбанк"

₊ ₊ ₊ ₊

8(800) 100-78-70

9 ПАО Сбербанк

₊ ₊ ₊ ₊



Телефон: +7 (800) 707-00-70, 

вн. 5709-1814

 +7 (988) 05-62-692

Поволжский банк, ПАО 

Сбербанк



№ п/п

Технологические (платежные "коробочные") решения, предоставляемые кредитными организациями для использования предпринимателями при 

внедрении возможности безналичной оплаты на рынках и ярмарках 

Оплата по QR-коду через СБП

Наименование платежного "коробочного" решения, предоставляемого кредитными 

организациями

Контактные данные 

кредитной организации 

(служебный телефон, 

служебная электронная 

почта)

Возможность 

установки Pos-

терминала

Soft-Pos ("мобильная 

касса", установленная 

на планшете или 

смартфоне)

Наименование КО (ФКО)


