АРАБЫ В РОССИ И В ВОЛГОГРАДЕ
В Россию, за последние 40 - 50 лет, большинство арабов приехали либо с целью получить высшее образование, либо для трудоустройства. Часть из приехавших арабов создали здесь семьи и остались на постоянное место жительство. 

По данным всероссийской переписи 2010 года на территории Волгоградской области проживает 299 человека, относящих себя к арабам. Из них на территории г. Волгограда - 264 человек, в т.ч. в Центральном районе - 88 чел., в Ворошиловском районе - 84 чел. В основном это либо сегодняшние студенты волгоградских ВУЗов, либо те, кто приехал в наш город для обучения в 1960-90-х годах прошлого столетия. 

В Волгограде зарегистрирована и действует общественная организация «Русско-арабское содружество», которая объединяет представителей всех арабских стран, проживающих временно либо постоянно в нашем городе (Ирак, Ливан, Сирия, Иордания, Палестина, Египет, Марокко, Тунис, Алжир, Сомали и др.).

ВОЛГОГРАДСКАЯ ГОРОДСКАЯ ОБЩЕСТВЕННАЯ 

ОРГАНИЗАЦИЯ «РУССКО-АРАБСКОЕ СОДРУЖЕСТВО»
Дата регистрации: 18 февраля 1999 г.

Адрес организации: 400001, г.Волгоград, ул. Профсоюзная, 15/1.
Контактный телефон: 8 917 333-46-44
Председатель: Омар Абдул Нассер Мохамад Али

Количество членов организации: 30 человек.
Цели деятельности: 

- содействие укреплению мира, дружбы и согласия между народами, интернациональному образу мышления и взаимопонимания во всех областях культуры и общественной жизни, в первую очередь, между русскими и арабами; 

- представление и защита прав, законных интересов членов организации, а также других граждан арабской национальности в органах государственной власти, органах местного самоуправления и общественных объединениях; 

- содействие в организации производства товаров, отвечающих потребностям русского и арабского народов, привлечению иностранных инвестиций в экономику г. Волгограда; 

- содействие объединению вокруг организации граждан арабских стран, временно проживающих в России, проведению среди них пропаганды, воспитания, разъяснения действующего законодательства и политики РФ, а также установленных правил пребывания в местах работы и жизнедеятельности граждан арабских стран.

