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Во всех районах Волгограда появились стенды с проектами благоустройства общественных территорий



В областном центре продолжаются обсуждения дизайн-проектов обновления знаковых и общественных мест. Первый цикл общественных обсуждений завершился на прошлой неделе, однако по запросам горожан сроки проведения презентаций дизайн-проектов продлены до 7 марта.  Ознакомиться с дизайн - проектами горожане могут также на специальных стендах, которые с 1 марта появились в доступных местах каждого района. 
​Список территорий ранее также определили сами горожане – по итогам отбора в программу формирования современной городской среды вошли 20 общественных пространств.  Все дизайн-проекты, предложенные горожанами, прошли общественную экспертизу – межведомственная комиссия оценила их на соответствие критериям программы. Добавим, в этом году волгоградцы впервые определяют не только список территорий, но и порядок их благоустройства. В ходе встреч все желающие имеют возможность свои предложения по поводу будущего вида обновляемых общественных территорий. 

Для удобства горожан муниципалитет разместил дизайн-проекты на специальных стендах, которые расположены в наиболее посещаемых местах в каждом районе города. После того, как архитекторы поправят свои работы в соответствии с пожеланиями волгоградцев, их выставят на рейтинговое  голосование, которое пройдет 18 марта.

 Места размещения стендов с дизайн - проектами: 
Ворошиловский район: администрация района (ул. Рабоче-Крестьянская, 19); ДК района (ул. Ким, 5); МФЦ (ул. им. Буханцева, 20)

Дзержинский район: администрация района (ул. Историческая, 122); Культурно-досуговый комплекс «21 век» (ул. им. Савкина, 8); ТРК «Парк Хаус» (б-р 30-летия Победы, 21); МФЦ (пр. Жукова, 125).

Краснооктябрьский район: администрация района (пр. В.И. Ленина, 119); МФЦ (ул. Богунская, 12); ДК Гагарина (ул. им. Пельше, 3).

Центральный район: администрация района (пр-кт им. Ленина, 15); МБУК «Родина» (ул. Невская, 13), МФЦ (ул. Комсомольская, 10).

Тракторозаводский район: администрация района (пр. Ленина, 207); ДК района (ул. Дзержинского, 17); к/т «Ударник» (ул. Дзержинского, 12); МБУ «ЖКХ Тракторозаводского района» (ул. Менжинского, 25а).

Кировский район: ТЦ «Космос» (ул. Курчатова, 3); администрация района (ул. им. Кирова, 106а); МФЦ (ул. 64-й Армии, 71д).

Красноармейский район: администрация района (ул. Остравская, 4 а); МФЦ (ул. Брестская, 19а); ТЦ «Привоз» (ул. Пролетарская, 187).

Советский район: администрация района (пр. Университетский, 45); Комплекс культуры и отдыха (ул. Волгоградская, 168, р.п. Горьковский); МФЦ (ул. Даугавская, 4).

Напомним, в рамках пятилетней программы по формированию комфортной городской среды, исходя из предпочтений волгоградцев, будут благоустроены двадцать общественных пространств – площади, скверы и памятные места.  Те территории, которые наберут наибольшее количество голосов горожан, будут благоустроены уже в этом году. Новая программа  стала продолжением успешно реализованного  в прошлом году федерального партийного проекта «Формирование комфортной городской среды», в рамках которого комплексное обновление получили 43 двора в разных районах Волгограда, а также две общественные зоны – прилегающая территория к интерактивному музею «Россия. Моя история» в пойме реки Царица и улица Невская. Так, на обновленной площадке рядом с музеем появились площадки для прогулок и активного отдыха горожан, «сухой» фонтан, спортивная и детская площадки. Системная работа по комплексному благоустройству территорий проводится на протяжении последних четырех лет. За это время  преобразилось 15 зеленых зон в разных районах города, в 2017  году благоустройство продолжилось  при федеральной поддержке.  Увеличение срока реализации федеральной программы позволит вывести данную работу в Волгограде на новый системный уровень и поэтапно обновить общественные и дворовые территории, десятилетиями не получавшие должного внимания со стороны властей. 

