Информация 
об архитектурно-художественной подсветке
 фасадов многоквартирных домов, 
расположенных  по ул.Аллея Героев, д.1 и д.2 в Волгограде

В целях улучшения архитектурного освещения верхней террасы Центральной набережной Волгограда имени 62-й Армии Администрацией Волгограда совместно с ООО «Светосервис - Волгоград» в настоящее время рассматривается вопрос о возможности организации архитектурной подсветки фасадов многоквартирных  домов, расположенных  по ул.Аллея Героев, д.1 и д.2.
Заказчиком на разработку проектной документации, прохождение экспертизы, а также организацию строительно-монтажных и пуско-наладочных работ планируется определить ООО «Светосервис-Волгоград». 
Работы по архитектурной подсветке фасадов будут выполняться без привлечения средств жителей указанных многоквартирных домов.
ООО «СветоПроект» по заказу ООО «Светосервис-Волгоград» разработан предварительный проект на архитектурное освещение данных домов.
Однако в настоящее время необходимо получить согласие собственников указанных домов на проведение работ по архитектурной подсветке фасадов домов путем проведения очно-заочного голосования по данному вопросу. 
Многоквартирные дома, расположенные по ул.Аллея Героев, д.1 и д.2,  являются объектами культурного наследия регионального значения и подлежат государственной охране.
В свою очередь, согласно пункту 1 статьи 45 Федерального закона от 25.06.2002 № 73-ФЗ «Об объектах культурного наследия (памятниках истории и культуры) народов Российской Федерации» до начала работ по устройству архитектурной подсветки на данных домах необходимо получить в Комитете государственной охраны объектов культурного наследия Волгоградской области (далее – Облкультнаследие) Задание на проведение работ по сохранению объекта культурного наследия или по приспособлению объекта культурного наследия. 
На основании выданного Облкультнаследием задания проектная организация, имеющая лицензию на осуществление деятельности по сохранению объектов культурного наследия, выданную Министерством культуры Российской Федерации, разрабатывает проектную документацию.
Проектная документация в установленном порядке проходит государственную историко-культурную экспертизу.
По результатам государственной экспертизы проектной документации Облкультнаследие проводит согласование проектной документации и выдает разрешение на производство работ.
Приемка работ осуществляется при участии Облкультнаследия с выдачей акта приемки выполненных работ Облкультнаследием.
Оплата за потребленную архитектурной подсветкой электроэнергию будет осуществляться эксплуатирующей организацией ООО «Светосервис-Волгоград» за счет средств бюджета Волгограда, в рамках  заключенного договора электроснабжения.


