[bookmark: _GoBack]43-я Международная выставка
«Аттракционы и развлекательное оборудование
РАППА ЭКСПО-2024»

С 27 по 29 марта 2024 года в Москве в павильоне 7 в ЭКСПОЦЕНТРЕ состоится 43-я Международная выставка аттракционов, развлекательного оборудования и услуг для индустрии развлечений «РАППА ЭКСПО-2024». 
Экспоцентр – новое место проведения выставки, уникальная площадка в деловом центре Москвы, где ежегодно представляются инновационные технологии и собираются специалисты из самых различных отраслей экономики. 
Организатор выставки – Российская ассоциация парков и производителей аттракционов (РАППА). Генеральный спонсор – компания «Пакс-Дизайн». Генеральный информационный партнер – журнал «Аттракционы и Развлечения»; интернет-партнеры выставки: vtorio.com и др.
РАППА ЭКСПО является крупнейшей тематической выставкой в России, СНГ и Восточной Европе, демонстрирующей новейшие достижения в индустрии развлечений и отражающей актуальные концепции развития парков культуры и отдыха и досуговых комплексов.
На выставке будет представлено новейшее парковое оборудование, аттракционы, оборудование для детских и спортивных площадок, технологии виртуальной реальности; решения по благоустройству территорий, ландшафтному оформлению и тематизации; услуги по сертификации аттракционов и устройств для развлечений, проектированию парков, аквапарков и развлекательных центров; обучение персонала парков, организация праздничных мероприятий, услуги общественного питания и др.
Ежегодно выставку РАППА ЭКСПО посещают более 4000 специалистов: владельцы и руководители парков, развлекательных центров, аквапарков, кинотеатров, домов отдыха, санаторно-курортных комплексов, представители городских администраций и органов власти, event-агентства, предприниматели и другие заинтересованные лица.
В дни выставки традиционно пройдет Деловой форум профессионалов индустрии развлечений. Тренинги, конференции и мастер-классы проведут ведущие специалисты, которые осветят самые актуальные вопросы развлекательного бизнеса. 
В т.ч. конференция «Тенденции развития парков отдыха и развлечений в России», семинары «Безопасная подготовка аттракционов и развлекательного оборудования к сезону интенсивной эксплуатации» и «Защита прав владельцев и эксплуатантов аттракционов. Актуальные правовые проблемы» и другие важные вопросы.
Также в рамках весенней выставки состоятся очные занятия Учебного Центра РАППА по программе «Безопасность и эффективность эксплуатации аттракционов» (26-29 марта).
Бесплатный пригласительный билет на выставку можно заказать на сайте Организатора. 

До встречи на РАППА ЭКСПО-2024 (Москва, ЭКСПОЦЕНТР, павильон 7)

