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(3 млн. рублей на 12 мес. в два этапа)
Конкурс направлен на отбор проектов по разработке цифровых платформ и технологий для них, направленных на развитие информационной инфраструктуры. Проекты должны решать следующие задачи: алгоритмизовать взаимодействие участников платформы, обеспечивать взаимовыгодность отношений, эффективность взаимодействия участников платформы, значимость количества предполагаемых участников деятельности, использующих платформу для взаимодействия, наличие единой информационной среды, перспективы снижения транзакционных издержек при взаимодействии участников платформы. Положение о конкурсе.
Конкурс «Цифровые платформы» в рамках программы «Старт» реализуется в 3 этапа:
1-й этап (конкурс «Старт-ЦП-1») - максимальный объем предоставляемого Фондом гранта составляет 3 млн рублей;
2-й этап (конкурс «Старт-ЦП-2») – в конкурсе могут участвовать предприятия, завершившие прошлый этап программы. Максимальный объем предоставляемого Фондом гранта составляет 4 млн рублей;
3-й этап (конкурс «Старт-ЦП-3») - в конкурсе могут участвовать предприятия, завершившие прошлый этап программы. Максимальный объем предоставляемого Фондом гранта составляет 5 млн рублей.
C подходами к определению и типизации цифровых платформ можно познакомиться в презентации центра компетенций по направлению «Информационная инфраструктура» компании «Ростелеком»: https://files.data-economy.ru/digital_platforms.pdf
Основные условия участия:
В конкурсе могут принимать участие физические лица и юридические лица-субъекты малого предпринимательства:
а) Заявители - физические лица не должны одновременно участвовать (выступать руководителем предприятия, научным руководителем проекта) в других проектах, финансируемых Фондом.
б) Заявитель – юридическое лицо должно соответствовать критериям отнесения к субъекту малого предпринимательства в соответствии с Федеральным законом от 24.07.2007 № 209-ФЗ, а также удовлетворять следующим требованиям:
·         дата регистрации предприятия составляет не более 2-х лет с даты подачи заявки на конкурс;
·         ведущие сотрудники предприятия (руководитель предприятия, научный руководитель проекта) не должны участвовать в других проектах, финансируемых Фондом;
·         предприятие ранее не должно было получать финансовую поддержку Фонда.
В случае успешного прохождения этапа заочной экспертизы, на очную защиту допускается только руководитель (потенциальный руководитель) предприятия и/или научный руководитель проекта.
Приоритет отдается проектам по разработке инфраструктурных цифровых платформ и технологий для них.
По результатам выполнения НИОКР грантополучателем должны быть достигнуты следующие результаты:
·         руководитель предприятия должен быть трудоустроен в штат предприятия как основное место работы;
·   создана интеллектуальная собственность, права на которую должны быть оформлены согласно Гражданскому кодексу РФ на предприятие – получателя гранта.
Заявки на конкурс «Старт – Цифровые платформы» будут приниматься с 10:00 (мск) 27 декабря 2019 года до 10:00 (мск) 06 апреля 2020 года.

