Уведомление 
о проведении общественных обсуждений проектной документации, включая предварительные материалы оценки воздействия на окружающую среду, по объекту экологической экспертизы: «Строительство Комплекса по производству смазок и смазочно-охлаждающих жидкостей мощностью 45 тыс. тонн в год в г. Волгоград»

Заказчик работ по оценке воздействия на окружающую среду – общество с ограниченной ответственностью «ЛЛК-Интернешнл» (ООО «ЛЛК-Интернешнл»), ОГРН 1057748902144, ИНН 7702583250: 
юридический адрес: 115035 Российская Федерация, Москва, вн. тер. г. Муниципальный Округ Замоскворечье, ул. Садовническая, д. 75;
фактический адрес: 115035 Российская Федерация, Москва, вн. тер. г. Муниципальный Округ Замоскворечье, ул. Садовническая, д. 75;
адрес территориально-производственного подразделения в Волгограде:  400029,  Волгоград, ул. 40 лет ВЛКСМ, 55д;
телефон: 8 (495) 627-40-20;
адрес электронной почты: masla-sales@lukoil.com;
руководитель: генеральный директор ООО «ЛЛК-Интернешнл» Верета Кирилл Владимирович;
контактное лицо заказчика: руководитель проектного офиса по объекту общественных обсуждений ООО «ЛЛК-Интернешнл» Демиденко Анатолий Владимирович 
(телефон: 8-915-406-46-79, адрес электронной почты: Anatoly.V.Demidenko@lukoil.com)

Исполнитель работ по оценке воздействия на окружающую среду – 
общество с ограниченной ответственностью «Инжиниринговая компания ЛКМ-проект» (ООО «ЛКМП»), ОГРН 1077760321935, ИНН 7716586597:
юридический адрес: 129075, Москва, ул. Аргуновская, д. 3, к. 1, этаж 5, пом. I, комн. 1;
фактический адрес: 141306, Московская область, г. Сергиев посад, ул. Пионерская, д. 6, этаж 5, офис А510;
телефон: 8 (495) 212-14-61;
адрес электронной почты: office@lkmp.ru;
руководитель: генеральный директор Петрова Марина Евгеньевна; 
контактное лицо исполнителя: Лукьянсков Александр Станиславович (телефон: 8-904-409-51-39, 8-927-259-09-93, адрес электронной почты: ооosep@list.ru)

Уполномоченный орган, ответственный за организацию и проведение общественных обсуждений - администрация Волгограда в лице департамента городского хозяйства администрации Волгограда:
юридический адрес: 400001, Волгоград, ул. Ковровская, д. 16а;
фактический адрес: 400001, Волгоград, ул. Ковровская, д. 16а;
телефон: (8442) 39-70-31;
адрес электронной почты: Gh_Gh@volgadmin.ru; 
факс: (8442) 97-25-02; 
руководитель: руководитель департамента городского хозяйства администрации Волгограда Земцов Виталий Юрьевич;
лицо, ответственное за организацию общественных обсуждений: консультант отдела благоустройства и природопользования департамента городского хозяйства администрации Волгограда Половинкина Юлия Сергеевна (телефон: (8442) 39-71-47, адрес электронной почты: ys-polovinkina@volgadmin.ru).

Наименование намечаемой хозяйственной и иной деятельности:
«Строительство Комплекса по производству смазок и смазочно-охлаждающих жидкостей мощностью 45 тыс. тонн в год в г. Волгоград». 

[bookmark: _Hlk136611741]Цель намечаемой хозяйственной и иной деятельности: 
Организация производства товарной продукции на промышленной площадке ООО «ЛУКОЙЛ-Волгограднефтепереработка» для покрытия дефицита на рынке смазочных материалов Российской Федерации в высококачественных пластичных смазках, смазочно-охлаждающих жидкостях и продуктах специального назначения, путем строительства и запуска в эксплуатацию современного энергоэффективного производственного комплекса с внедрением мероприятий по обеспечению соблюдения требований энергетической эффективности, энергосбережения, производственной и экологической безопасности.

Место реализации намечаемой хозяйственной и иной деятельности:
земельный участок с кадастровым № 34:00:000000:126352, расположенный на территории действующей производственной площадки ОПО А39-00045-0001 ООО «ЛУКОЙЛ-Волгограднефтепереработка» (квартал 64), по адресу: 400029, Российская Федерация, Волгоград, ул. 40 лет ВЛКСМ, 55. 

Сроки проведения оценки воздействия на окружающую среду: 
Февраль 2023 – сентябрь 2023 г. 

Объект общественных обсуждений:
Проектная документация, включая предварительные материалы оценки воздействия на окружающую среду по объекту экологической экспертизы: «Строительство Комплекса по производству смазок и смазочно-охлаждающих жидкостей мощностью 45 тыс. тонн в год в г. Волгоград». 

Место доступности объекта общественных обсуждений:
В электронном виде:
- на официальном сайте администрации Волгограда в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» на странице департамента городского хозяйства администрации Волгограда в разделе «Объявления» (http://www.volgadmin.ru/d/branches/gorhoz/ads); 
- на официальном сайте ООО «ЛЛК-Интернешнл» в разделе «Ответственность», в подразделе «Общественные обсуждения по объекту «Строительство Комплекса по производству смазок и смазочно-охлаждающих жидкостей мощностью 45 тыс.тонн в год в г. Волгоград» (https://lukoil-masla.ru/ru/about/responsibility).
по адресам:
400001, Волгоград, ул. Ковровская, д. 16а, 1 этаж (департамент городского хозяйства администрации Волгограда) (с понедельника по пятницу: с 08.30 час. до 12.30 час. и с 13.30 час. до 17.30 час.);
400029, Волгоград, ул. 40 лет ВЛКСМ, д. 55д, 1 этаж (территориально-производственное подразделение ООО «ЛЛК-Интернешнл» в Волгограде, здание инженерного корпуса ООО «ЛУКОЙЛ-Волгограднефтепереработка») 
(с понедельника по пятницу: с 09.00 час. до 12.00 час. и с 13.00 час. до 18.00 час.).

Сроки доступности объекта общественных обсуждений:
с 08.08.2023 по 07.09.2023 включительно. 

Форма проведения общественных обсуждений: опрос. 

Срок проведения общественных обсуждений:
с 08.08.2023 по 07.09.2023 включительно. 

Форма, место и срок представления замечаний и предложений: 
Представление замечаний и предложений в отношении объекта общественных обсуждений в период проведения общественных обсуждений осуществляется в письменном виде в форме опросных листов в период с 08.08.2023 по 07.09.2023 включительно:
- на адрес электронной почты (с отметкой «Общественные обсуждения»): Gh_Gh@volgadmin.ru (департамент городского хозяйства администрации Волгоград), masla-sales@lukoil.com (ООО «ЛЛК-Интернешнл»);
 - по адресу: 400001, Волгоград, ул. Ковровская, д. 16а (департамент городского хозяйства администрации Волгограда), 400029, Волгоград, 
ул. 40 лет ВЛКСМ, 55д (территориально-производственное подразделение ООО «ЛЛК-Интернешнл» в Волгограде). 
Сбор и документирование замечаний и предложений (в том числе поступивших по электронной почте Gh_Gh@volgadmin.ru, masla-sales@lukoil.com с отметкой «Общественные обсуждения») в течение 10 календарных дней после окончания общественных обсуждений (с 08.09.2023 по 17.09.2023 включительно) будет осуществляться в «Журнале учета замечаний и предложений общественности» в департаменте городского хозяйства администрации Волгограда по адресу: 400001, Волгоград, ул. Ковровская, 16а. 

Место размещения и сбора опросных листов, в том числе в электронном виде:
Опросный лист размещен: 
- на официальном сайте администрации Волгограда в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» на странице департамента городского хозяйства администрации Волгограда в разделе «Объявления» (http://www.volgadmin.ru/d/branches/gorhoz/ads);
- на сайте ООО «ЛЛК-Интернешнл» в разделе «Ответственность», в подразделе «Общественные обсуждения по объекту «Строительство Комплекса по производству смазок и смазочно-охлаждающих жидкостей мощностью 45 тыс.тонн в год в г. Волгоград» (https://lukoil-masla.ru/ru/about/responsibility);
- доступен по адресу: 400001, Волгоград, ул. Ковровская, 16а, 1 этаж (департамент городского хозяйства администрации Волгограда), ответственное лицо – Половинкина Юлия Сергеевна, контактный телефон (8442) 39-71-47; 400029,  Волгоград, ул. 40 лет ВЛКСМ, 55д, 1 этаж (территориально-производственное подразделение ООО «ЛЛК-Интернешнл» в Волгограде, здание инженерного корпуса ООО «ЛУКОЙЛ-Волгограднефтепереработка»), ответственное лицо – Демиденко Анатолий Владимирович, контактный телефон: 8-915-406-46-79.
Заполненный и подписанный опросный лист можно направить в письменной форме с темой «Общественное обсуждение» с 08.08.2023 по 07.09.2023  включительно:
- по электронной почте: Gh_Gh@volgadmin.ru (департамент городского хозяйства администрации Волгоград), masla-sales@lukoil.com (ООО «ЛЛК-Интернешнл»);
[bookmark: _GoBack] - по адресу: 400001, Волгоград, ул. Ковровская, д. 16а (департамент городского хозяйства администрации Волгограда); 400029, Волгоград, 
ул. 40 лет ВЛКСМ, 55д (территориально-производственное подразделение ООО «ЛЛК-Интернешнл» в Волгограде). 

Срок представления опросных листов: с 08.08.2023 по 07.09.2023  включительно. 

