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Онлайн-семинар «Использование возможностей Единой межведомственной информационно-статистической системы (ЕМИСС), открытых данных Росстата для анализа рыночной ситуации»
 
Центр инжиниринга Волгоградской области ГАУ ВО «Мой бизнес» приглашает представителей субъектов малого и среднего предпринимательства региона принять участие в бесплатном онлайн-семинаре «Использование возможностей Единой межведомственной информационно-статистической системы (ЕМИСС), открытых данных Росстата для анализа рыночной ситуации».

Цель мероприятия: получение информации об использовании открытых данных Росстата для бизнеса.

Программа мероприятия:
· Приветственное слово.
· Правовые основы предоставления открытых данных Росстата
· Структура и принципы работы в Единой межведомственной информационно-статистической системы (ЕМИСС): характеристика системы; регистрация в системе; возможности поиска показателей; операции с данными (выгрузка, перенос); информация о методологии расчетов; графическая интерпретация данных 
· Практические советы по работе с рыночными показателями в ЕМИСС и «Паспорте муниципального образования».
· Вопросы-ответы.

Спикеры:
Бурба Валентина Владимировна – эксперт по реализации конкурентной политики, кандидат экономических наук, общественный помощник уполномоченного по защите прав предпринимателей Волгоградской области, автор стандартов ТПП РФ «Порядок проведения маркетингового исследования рынка для поддержки проектов развития субъектов малого и среднего предпринимательства», «Методика оценки потенциала импортозамещения», «Руководство по развитию производственной кооперации при импортозамещении».
Дата и время проведения: 30 сентября 2021 года в 10:00.

Место проведения: портал Webinar.ru. Ссылка для подключения будет направлена в адрес участников после прохождения регистрации. 

Контактная информация по вопросам участия в мероприятии: 
- 8 (8442) 41-50-16, 8-961-670-10-96 iac.volgtpp@gmail.com, Антонян Ануш Ашотовна, Кон Вера Андреевна. 
- 8 (8442) 26-78-73, SARozhkov@volgogradcci.ru, Рожков Сергей Александрович (техническая поддержка).

Мероприятие реализуется центром «Мой бизнес» Волгоградской области в рамках регионального проекта «Акселерация субъектов малого и среднего предпринимательства», обеспечивающего достижение целей и показателей национального проекта «Малое и среднее предпринимательство и поддержка индивидуальной предпринимательской инициативы» при поддержке Министерства экономического развития РФ и комитета экономической политики и развития Волгоградской области.
