[bookmark: _GoBack]Вебинар для самозанятых граждан Волгоградской области «Ключевые ниши для старта. Опыт развития собственного дела»
10 августа 2021 г. приглашаем самозанятых граждан и физических лиц, заинтересованных в организации собственного дела принять участие в вебинаре на тему «Ключевые ниши для старта. Опыт развития собственного дела». 

Как найти свое дело и реализоваться в нем? 
Как выбрать нишу, которая будет приносить доход и удовлетворение? 
Как перестать бояться?

В современном мире есть множество различных вариантов для реализации внутреннего потенциала. Эти и другие вопросы предпринимательства на основе самозанятости будут рассмотрены на вебинаре. 

Вебинар пройдет 10 августа 2021 в 11:00 на онлайн-площадке Zoom
Программа:
-  Финансовая и нефинансовая государственная поддержка самозанятых.
- Что означает понятие «Выбор ниши»?
- Основные правила выбора ниш для бизнеса.
- Особенности выбора ниши в городах и поселениях.
- Что будет перспективно в ближайшее время? Нужно ли следовать за трендом и какую нишу можно выбрать для бизнеса в 2021 г. 
- Обмен опытом развития собственного дела.

Приглашаем принять участие и получить ответы на ваши вопросы.
Участие бесплатное! 

Регистрация по ссылке https://delo-volgograd.timepad.ru/event/1727716/

Ссылку для подключения и участия в вебинаре каждый зарегистрированный участник получит за час до мероприятия на эл. почту

Организатор мероприятия ГАУ ВО «Мой бизнес» при поддержке Центра «Дело».

По дополнительным вопросам тел. (8442) 33-45-07

Мероприятие реализуется центром «Мой бизнес» Волгоградской области в рамках регионального проекта «Создание благоприятных условий для осуществления деятельности самозанятыми гражданами», обеспечивающего достижение целей и показателей национального проекта «Малое и среднее предпринимательство и поддержка индивидуальной предпринимательской инициативы» при поддержке Министерства экономического развития РФ и комитета экономической политики и развития Волгоградской области.


