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ВНИМАНИЕ! 
 ПОСЕЩЕНИЕ ГОРОДСКИХ ЛЕСОВ ОГРАНИЧЕНО!
Огонь – это самый опасный враг леса. Верховые пожары наносят неисчислимый вред лесным угодьям и животному миру, поэтому важно своевременно выполнить профилактические мероприятия по предотвращению лесных возгораний.     
 Площадь Городского лесничества Волгограда, которое территориально подразделяется на 5 участковых лесничеств (Тракторозаводское, Ворошиловское, Кировское, Красноармейское, Сарпинское), составляет  13841,6 га, в том числе покрытая лесом – 6068,5 га.  
В соответствии с постановлением губернатора Волгоградской области от 16 января  2019 года № 19 «О мерах по усилению охраны лесов от пожаров в 2019 году» проведена работа по предотвращению пожаров на территории городских лесов Волгограда. 
Согласованы  Планы тушения лесных пожаров с районными администрациями, заинтересованными юридическими лицами (с уточнением наименований юридических лиц, адресов, телефонов, наличия техники). Утверждены графики и маршруты совместных (с представителями федеральной противопожарной службы и  районных администраций) рейдов по соблюдению пожарной безопасности на территории городских лесов, выявлению и привлечению к ответственности нарушителей. 
Отремонтирована и доукомплектована техника и противопожарное оборудование. Все 5 участковых лесничеств городских лесов Волгограда оснащены лесопатрульными автомобилями, ранцевыми огнетушителями, мотопомпами, бензопилами, воздуходувками, автомобилями и объемными емкостями для воды. Противопожарное оборудование находится в рабочем состоянии для оперативного использования при  локализации возгораний. 
Сейчас в городских лесах проводятся   мероприятия по  уходу за минерализованными полосами (опашка) и дорогами противопожарного назначения.  Уходы за минерализованными полосами протяженностью 5237 км планируется выполнить в 2 этапа, 1-ый этап необходимо закончить до 20 июня.   В настоящее время выполнено 850 км уходов за минерализованными полосами, дороги противопожарного назначения отремонтированы в объеме – 10 км.
Специалистами муниципального учреждения «Горэколес» проводится разъяснительная работа с населением и собственниками садовых земельных участков о порядке использования открытого огня и разведения костров,  распространяются листовки и памятки противопожарной тематики.
В лесничествах установлено 12 шлагбаумов для ограничения въезда на территорию городских лесов, 7 информационных аншлагов противопожарной тематики,  отремонтированы аншлаги прошлых лет. 
Совместно с представителями федеральной противопожарной службы и  районных администраций в участковых лесничествах проводятся рейды по соблюдению пожарной безопасности с    выявлением и привлечением к ответственности нарушителей.
Внимание!
Для обеспечения пожарной безопасности
с 17 мая введено ограничение на посещение лесов и въезд транспорта. Администрация Волгограда рекомендует гражданам воздержаться от посещения лесов и напоминает всем жителям о необходимости соблюдения правил пожарной и санитарной безопасности.
Родителям и взрослым членам семьи необходимо провести профилактические беседы с детьми.
В случае обнаружения загораний или пожаров сообщите по телефонам:
01, 24-23-91, 24-20-90, 94-00-34.



